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LEGYEN LAPUNK ELŐFIZETŐJE
KÖZVETLENÜL A SZERKESZTŐSÉGTŐL!

2020-tól megszűnik a postai előfizetés
lehetősége. 

A Heti Híreket közvetlenül 
szerkesztőségünktől rendelheti meg

a hetihirek@gmail.com e-mail címen,
illetve 

a 06-70-376-3020-as telefonszámon.
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Várjuk leendő HIRDETŐINKET a jól 
ismert, térségünkben kiemelkedően 

látogatott weboldalunkon:
www.hetihirek.hu

Nagykőrös és térsége hiteles hírforrása!
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Orbán Viktor a Kossuth Rádió 
Jó reggelt Magyarország! című 
műsorában így nyilatkozott az őt 
kérdező riporternek: „Nézze, azért 
egy nyugat európai médiaközegben, 
amikor Soros belefúj a sípjába, és ott 
meglendülnek a tollak, és nekiesnek 
egy politikusnak a lapokban, újsá-
gokban, internetes médiában, hát, 

aki ezt kibírja, az legény a gáton! 
De mi ezen már túl vagyunk!” – 
Igen, túl vagyunk, mert gyakorla-
tilag az összes országos és megyei 
médiát a kormányzat már államosí-
totta, mely az ellenzék lejáratásával 
van megbízva. Ellenzéki legyen a 
talpán az, aki ezt az összevont, fó-
kuszált médiatámadást kibírja!

Notesz

Kemény mondatok…

Ez lenne az oktatás reformja?
Megfigyeltem már, hogy ez a 

mostani regnáló hatalom bra-
vúrosan bánik a propagandával, 
hiszen olyan dolgokat tud siker-
rel összekapcsolni a magyar köz-
vélemény előtt, melyeknek tulaj-
donképpen úgy semmi köze sincs 
egymáshoz. 

Mindenki láthatja és tapasztal-
hatja, hogy a gyöngyöspatai kár-
pótlás ügyét briliáns módon ösz-
szekapcsolták azokkal az iskolai 
erőszakokkal, melyek a diákok 
részéről történtek a tanárok el-
len. Láthattuk a televízióban, hogy 
tizenéves kamasz fiú papírköteggel 
ütlegeli tanárnője fejét, míg másutt 
férfi tanárát próbálja a szintén tizen-
éves kamasz kilökdösni az osztályból.

Hangsúlyozom, ezek a fiúk 
már elmúltak tizennégy évesek 
láthatólag, és nem roma, hanem 
fehér magyar gyermekek vol-
tak. Azt is lehetett hallani, hogy az 
osztály további erőszakra bíztatja az 
éppen tanárverő diákot, mintha ez 
valamilyen hőstett lenne a diákság 
részéről.

No, és most jön a hatalom kö-
vetkeztetése. Ezt az egész iskolai 
erőszakot összekapcsolják a gyön-
gyöspatai szegregált cigányok kár-
pótlási ügyével. A gyöngyöspatai 
körzet országgyűlési képviselője, 
Horváth László a tv nyilvánossága 
előtt fejtette ki, hogy le kell vinni 
a büntethetőség határát tizennégy 
év alá, továbbá be kell kamerázni 
a tantermeket, és biztonsági őrö-
ket kell alkalmazni az iskolákban, 
hogy megvédjék a tanárokat.

Szerény véleményem szerint ez az 
oktatási reform tulajdonképpen 
bekamerázott börtönökké teszi 
az osztályokat, miközben nem 
tesz semmit annak érdekében a 
hatalom, hogy az iskolai erőszak 
eszkalálódását, annak társadalmi 
okait kiderítse.

Az is elgondolkodtató számomra, 
hogy miért csak mindig az erő fitog-
tatásával akar ez a kormányzat bár-

mit is megoldani. Hiszen lassan az 
iskolákat is megfigyelési központok-
ká változtatja, mert a bekamerázás 
arra is jó, hogy a tanárt ellenőriz-
ze a hithű Fideszes komiszár, 
hogy egyáltalán a NAT, azaz a leg-
újabb Nemzeti Alaptanterv szerint 
jár-e el az osztályban. 

Az erő, az erőszak mindig erősza-
kot szül, ezt tudjuk már nagyon jól 
a közmondásból, de a történelemből 
is. 

Aztán kérdezem én, ez a hirtelen 
felvilágosodott Horváth László 
Fideszes országgyűlési képviselő 
miért csak most lép közbe, ta-
lán nem tudott a gyöngyöspatai 
szegregációról korábban? Pedig 
lett volna rá ideje, hiszen ez hosz-
szú évek óta működik, mármint 
a szegregáció. Azaz nevezzük ne-
vén a gyereket, a silány, semmire 
sem jó oktatás…

Ezen kívül két problémám van 
még. Miért kell a tizennégy éves bün-
tethetőségi határt lejjebb vinni, ami-
kor az iskolai erőszakot tizenöt-ti-
zenhét éves fehér tanulók követik 
el? Vagy csak így lehet összemosni a 
romagyűlöletet az iskolai erőszakkal?

A másik problémám pedig az, 
hogy miért nem a pedagógia mód-
szereivel próbál a hatalom problé-
mát megoldani, miért a gyűlöletben 
fogant, és a magyar néplélekben 
jelen lévő kirekesztő érzésekkel ope-
rál, azaz börtönt akar csinálni az 
iskolából. A börtönbiznisz már pro-
paganda szempontból bejött, hiszen 
tapintható a gyűlölet a magyar társa-
dalom részéről az ügyvédek iránt.

Lelki szemeim előtt látom, hogy 
újabb konzultációs íveket fog a ha-
talom kibocsátani az adófizetők pén-
zéből, hogy megerősítse a népben a 
szakszerűtlen intézkedéseket ez ügy-
ben.

A hatalom ismét lépett egyet 
azon az úton, mely a valódi de-
mokráciától való távozást jelenti.

Kocinkó

Az ötös lottó heti nyerőszámai:
6; 22; 49; 64; 65

A hatos lottó heti nyerőszámai:
7; 20; 26; 30; 35; 36

A populizmusról

Sokan a szó eredeti értelmét sem tudják, hiszen a populizmus a nép gö-
rög szóból származik. A jelenkori értelmezés szerint populista az a politi-
kus, aki a nép gondolatait fogalmazza meg, és ezzel próbál népszerűségre 
szert tenni.

Sajnos Európában egyre inkább lábra kap az a fajta populizmus, 
mely a nép pillanatnyi gondolata szerint, és nem az adott helyzet 
elemzése kapcsán politizál. A populizmussal együtt jár az álhírek 
terjedése is, idegen szóval fakenews. Ennek lényege az, hogy olyan ál-
híreket terjeszt tudatosan a hatalom, mely az ő érdekében áll. Például azt, 
hogy mint a végvári vitézek annakidején a törököktől, most ők a migráns-
bevándorlóktól védik meg az országot és Európát. Vagy az ügyvédektől, 
akik a börtönbizniszben nyakig benne vannak, vagy a tanárokat a tanulók-
tól, mert terjed az iskolai erőszak. 

Arra persze kormányzati részről senki sem gondol, hogy mitől terjed ez 
az erőszak még a tanulók körében is, nem beszélve a közlekedésről, és a 
családon belüli brutális erőszakról. 

Valamikor, úgy egy évvel ezelőtt e lap hasábjain már leírtam, 
hogy a gyűlöletre épített politika, amely akkor, és ma is az idegenek 
ellen szól, előbb-utóbb magyar-magyar gyűlöletté fog válni. Sajnos 
a jóslatom bejött, ma a hírekben Magyarországon csak erőszakos csele-
kedetekről lehet hallani, úgymint megkéselte iskolatársát, megölte frissen 
született gyermekét, és a börtönből szabadult apa önmagával is végzett, 
miután két kiskorú gyermekét brutális módon eltette láb alól.

Bizony, itt tartunk ezzel a populista gyűlöletpolitikával. Ez a 
jobboldali populizmus jobban terjed Európában, és persze hazánk-
ban is, mint a koronavírus. Ma már a korrupció és a hatalommal való 
visszaélés, és az álkereszténység hangsúlyozása unalomig ismert módszer a 
magyar belpolitikában. 

Most, legutóbb arra hivatkozva engedte a rendőrség Budapesten a 
náci büszkeség napjának megünneplését, német fasiszta meghívott 
szónokkal, hogy úgymond a bíróság engedélyezte a rendezvényt. Pedig a 
bíróság is álszent módon járt el, szóvivője útján azt hangsúlyozván, hogy 
a náci tüntetés betiltása a rendőrségi határozatban nem volt kellőképpen 
indokolva, és ezért nem tudott állást foglalni (Sic!). Ezt aztán a rendőrség 
úgy értelmezte, hogy engedélyezve van a tüntetés, azaz nincs betiltva.

Harminc évvel a rendszerváltás után eljutottunk idáig, hogy a történel-
met nem ismerő fiatalok fekete nyilas egyenruhában karszalaggal masíroz-
nak, és a menetelő bakancsok ütemére dicsőítik azt, hogy sikerült Buda-
pesten annakidején az ellenállással módszeresen szétveretni Budapestet, és 
meghosszabbítani a II. Világháborút, azaz a szörnyű szenvedést, ami ezzel 
jár.

Igen, a náci Németország utolsó csatlósai voltunk annakidején, 
amin nincs mit ünnepelni, legfeljebb csak szégyenkezni. Mindez 
Horthy Miklós revanspolitikájának eredménye volt, mely világot a mos-
tani hatalom emlékművek felállításával, és új Nemzeti Alaptanterv kiírá-
sával – melyet nem tárgyalt meg a szakemberekkel – próbál rehabilitálni.

Igen, a populizmussal keményen jobbra tolódtunk, és Orbán Viktor 
miniszterelnökkel sem áll Európában senki sem szóba, csak az olasz, meg a 
német szélsőjobb szintén populista politikusai.

A költő szavait idézve, és némileg átértelmezve kijelenthetjük, a popu-
lizmussal rohanunk a végzetünk felé!

ábrahám
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8 millió 651 ezer forintjába 
kerülhetett Nagykőrös adófize-
tő polgárainak az, hogy László 
Ditta 2019 novemberében a 
mai napig ismeretlen okból, alig 
néhány hónappal azután, hogy 
a fideszes többség másodszor is 
igazgatóvá választotta, távozott 
az Arany János Kulturális Köz-
pont bársonyszékéből.

Mint ismeretes, miután a fel-
mondás híre futótűzként elterjedt 
a városban, az Önkormányzati Hí-
rek mindössze egy nyúlfarknyi köz-
leményt jelentetett meg, amely sze-
rint igazgatói tisztsége közös meg-
egyezéssel megszűnt, amit később, 
a november 28-i képviselő-testületi 
ülésen a nyilvánosság kizárásával, 
utólag szentesített a testület.

A felmondás óta eltelt három 
hónap, de a városvezetés még 
nem adott hivatalos tájékozta-
tást az elválás okairól. Hogy nem 

egy egyszerű nézeteltérésről van 
szó, hanem sokkal komolyabb 
ügy lappang a háttérben, arra 
abból lehet következtetni, hogy 
László Ditta távozása Czira Sza-
bolcsnak megért 8,6 millió fo-
rintot. Erre is csak úgy derült fény, 
hogy a polgármester beterjesztette 
a 2019. évi költségvetésről szóló 
rendelet módosítását, amelyből 
kiolvasható, hogy tavaly év végén 
jelentős kiadási előirányzat átcso-
portosítást hajtottak végre. Mégpe-
dig a múzeumtól 1 millió 625 ezer 
forint személyi juttatást + 691 ezer 
forint munkaadót terhelő járulé-
kot, a könyvtártól pedig 4 millió 
675 ezer forint személyi juttatást + 
1 millió 660 ezer forint munkaadót 
terhelő járulékot vontak el, ami a 
kulturális központnál jelent meg 6 
millió 300 ezer forint személyi jut-
tatásként, a hozzá tartozó 2 millió 
351 ezer forint munkaadót terhelő 
járulékkal. Ez utóbbi két tétel ösz-
szege 8 millió 651 ezer forint. 

A pénzügyi bizottság ülésén 
az egyik fideszes delegált kér-
dezett rá a furcsa pénzmozgás 
okára, ekkor derült ki, hogy az 
átcsoportosítást László Ditta 
távozása indokolta. 

könyvelő

B o m b a k é n t 
robbant nemré-
giben a hír, hogy 
Kínában, konk-
rétan Vuhan vá-
rosában egy új 
mutálódó vírus, 
a koronavírus 

ütötte fel a fejét. 

Tudósok szerint a járvány igen 
gyorsan terjed, de az információ 
ennél még gyorsabban. Pánik-
hangulat uralkodik a világban a 
vírussal kapcsolatban, hiszen so-
kan azzal vádolják Kínát, hogy nem 

vallja be a koronavírus pontos fer-
tőzötteinek számát, és ezzel kapcso-
latban azt is megjegyzik, hogy talán 
a halálesetek száma sem pontos.

Egy biztos – mely nemrég 
derült ki -, hogy a vírust felfe-
dező fiatal kínai orvos, aki még 
nem volt negyven éves, életével 
fizetett a vírus felfedezéséért, és 
annak nyilvánosságra hozatalá-
ért. A ma már többszázra tehető 
halottak száma sajnos ezzel a kiváló 
orvosnak a halálával is gyarapodott.

A jelenleg a helyzet az, hogy Kína 
harmincmilliós lakosságú tartomá-
nya, Hupej - benne a több mint 
tízmilliós lakosú Vuhan városával 
– ma egy gigantikus méretű karan-
ténnak tekinthető, és a televízióban 
is látható volt, hogy ennek a hatal-
mas városnak az utcái konganak az 
ürességtől.

De térjünk a gazdaságra gyako-
rolt hatásra. Kína nemrégiben, 
azaz 2010-ben még tíz százalé-
kos nemzeti jövedelemnöveke-
dést produkált. Az amerikaiak, 
élén Trump elnökkel azonnal 
vámháborút is indított Kína 
ellen, mert ma az USA Kínát 
tartja a legnagyobb gazdasági 
ellenfelének. A helyzet az, hogy 
nagyon sok amerikai és európai 
összeszerelő üzem van Kínában, 

melyek óriási termeléskiesést fog-
nak produkálni amiatt, hogy az 
emberek nem mernek kimenni az 
utcára, a munkahelyükre, még száj-
maszkban sem. 

Voltak olyan feltételezések is, 
hogy ez a járvány nem véletle-
nül ütötte fel fejét Kínában, hi-
szen a Trump-kormányzat a kínai 
világjárvány kirobbanása miatt sem 
mondott le a gazdasági rivalizálás-
ról. Sőt képes volt kijelenteni azt, 
hogy végre hazatérnek Kínából az 
összeszerelő üzemek Észak-Ame-
rikába és az USA-ba. Ez természe-

tesen így nem igaz, 
hiszen a mai globali-
zációs jeleket mutató 
termelés a globális 
nagyvállalatok kon-
tinenseken átívelő 
módon szervezik meg 
a gyártást. Ha tehát 
egy kontinensen leáll 
a termelés, akkor ez 
más földrészeken is, 

így Észak-Amerikában is veszteség-
hez vezethetnek. 

A hazánkra gyakorolt hatás is 
szinte még felmérhetetlen, de már 
mutatkoznak jelei, főleg a turiz-
musban. Ugyanis  a Shanghai Air-
lines bejelentette, hogy felfüggeszti 
közvetlen budapesti járatait, előre 
láthatólag március végéig. Csupán 
egy légitársaság maradt, amely köz-
vetlen repülőgépet üzemeltet Bu-
dapest és Peking között. 

Statisztikai adatok szerint 
évente úgy háromszázezer kínai 
turista látogatja meg hazánkat, 
akik elsősorban repülőgépen 
jutnak el Kínából Budapestre. 
Azt ma még csak találgatni lehet, 
hogy ez a szám mennyivel fog csök-
kenni az év során, de a turizmust 
ért veszteség így is óriási. 

A járvány viszont rendületle-
nül terjed, egyre-másra jelentik 
be európai országok is, hogy 
vírusfertőzött személyeket ta-
láltak. 

A hazai autóiparban úgy nagy-
jából három százalékos a kínai im-
port aránya, hiszen Kína nemcsak 
a mobiltelefon piacon érdekelt, 
hanem sok más termék Magyaror-
szágra történő beszállításában is. 
Így elektromos alkatrészek, textil, 

P e r i s z k ó p
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A világjárvány, és annak
a gazdaságra gyakorolt hatása

8,6 millióba kerülhetett
László Ditta távozása

gumi, valamint vegyianyagok te-
kintetében. 

A fentiekből is látszik, hogy 
a vírus terjedése bénítólag hat a 
világ gazdaságára, és a vele kap-
csolatos pánik még jobban fel-
erősíti a gazdasági veszteségeket 

azáltal, hogy a termelőüzemek, 
láncok leállnak.

Magyarországon hál’ istennek 
még nem regisztráltak korona-
vírus fertőzöttet, de ami késik, 
sajnos nem múlik. 

A magyar hatóságok – úgy tűnik 
– felkészültek a Kínából ide beérke-
ző utasok szűrésére, és a lappangási 
időt is figyelembe véve a budapesti 
László Kórházban karanténba zár-
ják őket.

Sajnos a vírus terjedése óriási gaz-
dasági kieséseket okozhat Magyar-
országon is, és ha még hozzávesz-
szük a forint durva értékvesztését 
– melyet a Magyar Nemzeti Bank 
ölbe tett kézzel szemlél –, bizony ez 
gazdasági válsághoz vezethet.

A koronavírus miatt ugyanis 
drágulnak a 
termeléskiesés 
következtében 
az egyes beszál-
lított termékek 
árai, melyet 
még csak fo-
kozni fog a fo-
rint drasztikus 

gyengülése. Az exportáló vállala-
toknak elvileg jó a gyenge forint, 
hiszen ha forintért vásárolják a 
hazai nyersanyagot, és azt dollárért 
vagy euróért adják el, akkor ext-
raprofitra, - haszonra tehetnek 
szert. De kevés ilyen vállalat van 
Magyarországon. 

Kimondható, hogy a korona-
vírus alapjaiban rengeti meg a 
világ gazdaságát, és ez alól ha-
zánk sem lesz kivétel.

ábrahám
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HETI HÍREK

Még gyermekkoromban figyel-
tem fel a már akkor is nem új 
házra. Ugyanolyan volt nagyjából, 
mint a többi, s egyáltalán nem tűnt 
ki közülük, de valahogy rendezett-
séget, tisztaságot sugárzott, s nekem 
ez akkor nagyon megkapó volt. Egy-
szerű vidéki ház, egyszerű, de dolgos, 
rendszerető lakókkal. 

Aztán az élet úgy hozta, hogy év-
tizedeken keresztül nem láthattam 
ezt a házat, mert dolgaim, mun-
kám, másfelé vezéreltek. Bizony, 
sok-sok év telt el, amikor ismét lát-
hattam ezt a házat. Késő borongós 
ősz volt, az eső is esett, s már hideg 
is volt akkor, késő délután. Ennek 
ellenére láttam, hogy a ház kémé-
nye már nem füstölt, s a csend, mely 
körbevette, azt üzente számomra, 
hogy lakói már nem lakják.

Elgondolkodtam, hová lehettek 
ők? Feltételeztem, hogy felettük is 
eljárt az idő, valószínűleg elhaltak, 
s a leszármazott fiatalok már nem 
ebben a városban, hanem máshol 
keresték boldogulásukat, magára 
hagyva szüleik házát…

Aztán, amikor csak tehettem, 
kíváncsiságom mindig arra vitt, 
s figyeltem, hogyan alakul az öreg 
ház sorsa. Lesz-e új lakója, aki majd 
rendbe hozza? Hát, bizony nem lett. 
Először a tető kezdett roskadozni, 
valószínűleg a korhadt gerendák 
már nem bírták a mohával benőtt 

cserepek súlyát. A földes udvart is 
felverte a gaz, a járda közeit benőtte 
a fű, hiszen nem volt már senki, aki 
kigyomlálja azokat. Később már 
a ház ablakait is betörte valaki, 
vagy valami, a fából készült kapu 
és a kerítés is megkorhadt, és meg-
roggyant. Még ilyen állapotban is 
próbálkozva, hogy megvédjék tőlük 
telhetően a házat és a telket. Aztán 
már a falak is megrepedeztek, és az 
öreg ház végképp kiszolgáltatottan 
állt ott a telken, mint akinek sem 
lakója, sem gazdája nincs már.

Igen, a szomorú elmúlás szelleme 
lengte körül a házat, melyben va-
lamikor dolgos munka és élet folyt. 
Fázósan, összehúzva magamon a 
kabátot, mentem tovább, és rádöb-
bentem arra, hogy a ház sorsa üzen 
nekem valamit. Ez az elmúlás üze-
nete. Az, hogy aki, vagy ami végképp 
magára marad, elhagyják, arra az 
üres magányosság és a lassú elmúlás 
vár…

Bizony, így van ez az idős embe-
rekkel is, akik magukra maradnak, 
s nincs már, aki meglátogassa őket, 
magányossá válnak. Koruk miatt 
sokan szinte magatehetetlenek, már 
fűteni sem tudnak, és a hideg tél el-
jövetelével a biztos halál vár rájuk.

Ezt üzente nekem a hajdan szép, 
rendben tartott ház, ebben a mosta-
ni széthullott állapotában.

ábrahám

Forgácsok - Az öreg házról…

Budapest, 2020. február 9. vasárnap 

Február 5-ig 122-re nőtt a fagy-
halál áldozatainak száma szeptem-
ber hideg napjai óta. Húsz nap 
alatt 27-en fagytak meg. Többsé-
gük fűtetlen lakásban hűlt ki végze-
tesen – tudatta a Magyar Szociális 
Fórum (MSZF) vasárnap.

Tavaly március végéig 179-en 
váltak hypothermia áldozatává. 
A Központi Statisztikai Hivatal 
2018-ra vonatkozó adatai szerint 
259-en. A rendszerváltás óta több, 
mint nyolcezer ötszázan fagytak 
meg Magyarországon – tájékozta-
tott az adatokról a Szociális Fórum.

„A tömeges fagyhalál vétkes 
politikai mulasztás következ-
ménye. Annak tulajdonítható, 
hogy sorsukra hagynak idős, 
magányos, beteg, magatehetet-
len embereket, pedig a magyar 
társadalom elöregedése állami-
lag szervezett fokozott törődést 

követelne meg velük, a kilakol-
tatottaknak pedig nem bizto-

sítanak lakhatást, hanem azt 
üzenik nekik, hogy gondoskod-
janak magukról, a hideg elől pe-
dig vonuljanak a melegbe” – írja 
az emberjogi fórum.

Az MSZF szerint egy év alatt meg 
lehetne szüntetni a hajléktalansá-
got, megerősíteni az idősek gondo-
zását szolgáló szociális hálót, és ezzel 
kiküszöbölni a fagyhalál két fő okát: 
a lakhatás hiányát és az ellátatlansá-
got, ha megvolna hozzá a politikai 
akarat. Mivel nincs meg, az idén is 
tömegesen arat a fagyhalál.

A Magyar Szociális Fórum sze-
rint a politikai akarat hiányára mi 

sem világít rá 
jobban, mint 
az, hogy kor-
m á n y s z i n t e n 
elkendőzni és 
letagadni pró-
bálják a társadal-
mi problémát, 
ahelyett, hogy 

megoldanák. A kormány el akarja 
hallgattatni azokat, akik tényeket 

tárnak a nyilvánosság elé a ma-
gyar társadalom valós állapotáról, 
harcolnak az élet védelmében, és 
számon kérik a kormányon a mu-
lasztást, mely életek ezreibe kerül. 
„Nekünk mások élete is drága, 
nemcsak a miénk” – idézte az 
MSZF Simó Endre alapító-szer-
vező szavait, melyek, a fagyhalál 
áldozatainak tiszteletére tartott 
január 27-i Kossuth-téri gyűlé-
sen hangzottak el.

Kiadta: MSZF SZK

Halálra fagytak 122-en – Az MSZF politikai vétkességről ír
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tyám.
- És honnan vetted észre? – kérdezi 

a másik.
- Hát, onnan, hogy igen csak fogy 

a szén a pincéből.
***

Sebes Maca örömlány kijelen-
tette, hogy ő három gyermek 
megszülése után is sovány ma-
radt, de mégis elhagyta a férje. 
Igaz, a három gyermek három 
különböző férfitől volt! – tette 
hozzá.

***
Meg nem erősített hírforrások 

szerint az Iszlám Állam terroristákat 
toboroz a magyar fővárosban a BKV 
szigorú jegyellenőrei közül! – jelen-
tette az MTI.

***
A jövő olyan, mint a jelen, csak 

annál sokkal hosszabb, ezért helyezik 
minden ígéretüket a politikusok a 
jövőbe! – állítja Okos Béla könyvelő.

***
Dubai nagyon szép és jó hely, 

csak kár, hogy ott nem kapni ser-
téspörköltet! – jelentette ki Sebes 
Maca örömlány, mikor visszatért 
Dubaiból.

***
Csak egészség legyen, a többit 

már meg tudom venni! – jelen-
tette ki az egyszeri politikus.

***
Özv. Tropasevics Gyuláné kis-

nyugdíjas nem lenne a mai hu-
szonévesek helyében, mert neki 
annakidején, amikor f iatal volt, 
még udvaroltak is a f iúk.

***
Mindig a tőröl metszett városi 

parasztot játszottam a válasz-

Matolcsy György jegybank el-
nök bizonyíthatóan háromszo-
rosan nemesi származású, mert 
nevében három – a nemesi ran-
got bizonyító – „y” is található! 
– jelentette ki a propagandami-
niszter.

***
Móricka sétál az utcán a nagy-

papájával. Hirtelen megszólal a 
nagypapa:

- Móricka bújj el itt gyorsan a bo-
korban, mert jön a tanár néni, és te 
nem voltál ma iskolában.

Mire Móricka:
- Inkább te bújj el nagypapa, 

mert én igazoltan voltam távol, hi-
szen téged temettünk ma.

***
A déli határrendészet jelentet-

te, hogy ők mindig csak sovány 
migráns fiatalembereket tudnak 
elfogni, mert azok átférnek a ke-
rítés alatt – ki tudja ki által meg-
fúrt alagúton -, de a feleségeik, 
akik már szültek legalább három 
gyermeket, és ezért meghíztak, 
már nem férnek át ugyanott.

***
Ma Magyarországon már nagyon 

sikeres embernek nevezhető az, aki 
este lefekszik, és reggel fel is ébred a 
saját otthonában – állítja Okos Béla 
könyvelő.

***
Özv. Tropasevics Gyuláné kis-

nyugdíjas bevallotta, hogy ő húsz 
percen keresztül klopfolóval azért 
ütögeti az üres húsvágó deszkát, 
hogy a szomszédja azt higgye, hogy ő 
aznap rántotthúst eszik.

***

Szakértők szerint az egysze-
ri város testületi ülésein dúló 
szélmalomharcok energiája már 
éppen elegendő lenne a környék 
tanyáinak villamosítására.

***
Két kutyatartó beszélget:
- Észrevettem, hogy tüzel a ku-

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
ABONY

Február 10-től 16-ig: ROZSNYAI PATIKA, Kossuth tér 12.
Február 17-től 23-ig: CSONTOS PATIKA, Vasút út 22.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKŐRÖS
Február 10-től 16-ig: EZÜST PATIKA Széchenyi tér (SZTK)
Február 17-től 23-ig: ARANY PATIKA Szabadság tér 11.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 19.00-től másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap  8 óráig 
vasárnap 11.00-től hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD
február 10.       SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
február 11.       BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
február 12.       GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.
február 13.       PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.
február 14.       CHULEK GYÓGYSZERTÁR  Kőrösi út 51.
február 15.       PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
február 16.       TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
február 17.       SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
február 18.       KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
február 19.       FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
február 20.       SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
február 21.       BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
február 22.       GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.

február 23.       PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.

ORVOSI ÜGYELET
SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti 
ügyelet
16.00-tól 08.00- ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 
Helyszín: Újszászi út 21. 
Tel: 53-655-800
NAGYKŐRÖS
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00- ig 
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 

Helyszín: Magyar u. 2. 

Tel: 53-350-377

CEGLÉD
Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a 
GYERMEKORVOSI ÜGYELET reg-
gel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdeké-
ben, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, ak-
kor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet 
végzi a betegellátási feladatokat:
Telefon: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

tóimnak, de ez sohasem esett a 
nehezemre, pedig elég régóta csi-
nálom már! – jelentette ki az egy-
szeri politikus.

***
A politikai főtanácsadók min-

dig és mindenhol a legnagyobb, 
korábban már ismert gazembe-
rekből kerülnek ki.

***
A Fidesz-hatalom legújabb jogi 

irányelve egy régi római mondás átér-
telmezésével így szól: Hallgattassék el 
a másik fél is!

Nőt és italt sohase utasíts visz-
sza! – ajánlja az egyszeri politi-

kus, nagy élettapasztalata alap-
ján.

***
Új rigmus terjed Győrben: „Győri 

keksz, a kekszek keksze, Borkai a 
szexek szexe!”

***
A politika hazánkban nem más, 

mint az egyébként összeférhetetlen 
emberek játéka.

***
Ha valaki nem ért a politizáláshoz, 

és nem is érti azt, az az ember elősze-
retettel hangoztatja azt, hogy ő nem 
politizál. 

***
Akinek nincs veszélyérzete, mert 

a hatalom védernyője alatt szoci-
alizálódott, az minden munkát, 
sportkörvezetést is elvállal, amihez 
gazdaságilag egyáltalán nem ért.
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Nem titok, sajnos a híradások-
ban is egyre többet hallunk arról, 
hogy az erőszakos magatartások 
száma növekszik az iskolákban, 
különösen az általános iskolák fel-
ső tagozataiban és a középiskolák-
ban. A tanárok az előző éveknél 
agresszívabb tanulói viselkedésről 
számolnak be, ami a többi diákra 
és magára a tanárra is irányulhat, 
mind verbálisan, mind non-verbá-
lisan, azaz tettlegességig fajulva. A 
pedagógusok tehetetlennek érzik 
magukat, féltik a saját és a többi 
diák testi épségét.

A pedagógusok a büntető-
jogi védelem szempontjából 
közfeladatot ellátó személynek 
minősülnek. Az ellenük elköve-
tett fizikai, vagy bármilyen más 
erőszak büntetési tétele meg-
egyezik a hivatalos személy (pl.: 
rendőr) elleni bűncselekmények 
büntetési tételével.

Az iskolai agresszió problémakö-
rét szoros összefogással lehet csak 
kezelni, melybe bele kell vonni a 
szülőt, a pedagógust, a gyermeket 
és szükség esetén szakembert is.

Javaslat az iskolának:

• Az iskolának világos szabályo-
kat kell megfogalmaznia a Házi-
rendben. Írásba kell foglalni, hogy 
az egyes szabályok megsértése mi-
lyen felelősségre vonással jár az is-
kola részéről.

• A diákokkal meg kell ismertet-
ni a Házirendet, meg kell győződni 
arról, hogy megértette és elfogadja 
azt, és az év folyamán többször fel 
kell eleveníteni annak tartalmát!

• A leírt szabályokat és szankció-
kat következetesen be kell tartatni!
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ISKOLAI AGRESSZIÓ I.
A PEDAGÓGUS ELLEN IRÁNYULÓ ERŐSZAKOS 

VISELKEDÉS

Olvasói levél: Generációkat nevelt a sport szeretetére

Eső után a Kecskeméti út 3-5. között. Időben szóltam az építőknek, de 
a munkavezetőjük szerint ők csak a járdát készíthetik el.

Már három éve nincs közöttünk 
Dr. Ábrahám Ferencné, mindany-
nyiunk Kati nénije. 

A volt tanítványok – az én 
három volt Petőfi Általános Is-
kolás gyermekeimmel együtt – 
és az ő szüleik őrzik Kati néni 
testnevelő tanár emlékét. Aki 
emberileg, erkölcsileg, és nem 
utolsósorban a sport iránti el-
kötelezettként is felejthetetlen 
testnevelő tanár volt Nagykő-
rösön.

Volt alkalmam beszélgetni vele 
sok alkalommal, de még életének 
alkonyán is, de mindig szinte azon-
nal a sportra terelődött a szó. A 
sport egyébként hozzám is közel áll 
úgy, mint szeretett családomhoz.

A szokásos egészségi állapot meg-
beszélésén túl, mindig az unokák, 
dédunokák, és a már felnőtt gyer-
mekeinkről kezdtünk beszélgetni. 
Egymás családját jól ismertük, de 
fontos részleteket így egymástól 
beszélgetve tudtunk meg. Például 
azt, hogy hány fiú és lány unoká-
ink, dédunokáink vannak…

Emlékszem akkor Kati né-
ninek, vagy inkább Katikának 

már tizenhét unokája volt, ki-
lenc fiú és nyolc lány. Mindig 
kérdés volt, hogy sportolnak-e? 
Kati néni mindig kijelentet-
te, hogy mindegyik sportol, az 
egyik ötéves dédunokája foci-
zik, a debreceni és a székesfe-
hérvári dédunokái pedig jég-
hokiznak, Gergő unokája sár-
kányrepülőzik, és mindenféle 
extrém sportot is űz. Zsófi kosa-
razik, Újhelyi Botond unokám 
pedig rendszeresen részt vesz a 
Balaton-átúszási versenyen, és 
mindig benne van az első tíz he-
lyezettben. Ábrahám Edit uno-
kája pedig háromszoros Euró-
pa-bajnok, világkupa második 
helyezett, és többszörös magyar 
bajnok karatéban.

Kati néni életútjáról is beszél-
gettünk. Hetei Dani bácsinak, 
testnevelő tanárának köszönheti, 
hogy a TF-re került. A TF-en jól 
tanult Kati néni, de sok mindennel 
meg kellett küzdenie, mint mond-
ja, mert akkor még Nagykőrösön 
nagyon kevés sportág létezett, de a 
TF-en minden sportággal meg kel-
lett ismerkednie és tanulnia. 

Hol kezdett tanítani? – tettem 
fel a kérdést Kati néninek. Hódme-

zővásárhelyen kezdte pályafutását, 
nagyon jó tanári közösség volt ott. 

Nagykőrösre kerülve először a re-
formátus tanítóképzőben tanított, 
majd onnan az általános iskolába, 
ahol a pályáját a Petőfi Sándor Ál-
talános Iskolában fejezte be. 

Nagyon szerettem a képzőt – 
mondja, és különösen becsültem a 
komoly, ügyes, hivatástudattal ren-
delkező lányokat. 

1944-ben ment férjhez Kati 
néni Dr. Ábrahám Ferenc fog-
orvoshoz, a mindenki által is-
mert Tibi bácsihoz. 

A férjem orosz hadifogságba 
került, én 1945-ben értem haza - 
mondja Kati néni – a tábori kórház-
ból, már terhesen Tibi fiammal. Tibi 
1945. július 27-én született meg, Ist-
ván fiam 1948-ban, Kati 1949-ben, 
Zoli 1953-ben, Laci pedig 1955-ben.

Férjem háromévi orosz hadifog-
ságból jött haza. Mind az öt gyer-
mekünk egyetemi diplomát szerzett. 
Együtt tanítottam Medve Lászlóval, 
és Molnár Ferenccel, Luciferrel is. 
Medve Laci a tornát tanította, Lu-
cifer meg én a kosarasokat, meg az 
atlétákat edzettük. Dónáth Feri és 
Rácz Zsolt tornászok abba az osz-
tályba jártak, ahol én voltam a test-
nevelő. 

Kérdeztem Kati nénit, hogy ho-
gyan telnek napjai? Sokat olvasok, 
újságokat, könyveket, s egyetlen na-
pot sem hagyok ki, ez hozzátartozik 
az életemhez. Meg aztán várom a 
gyerekeket, az unokákat ünnepek-
kor, általuk van kapcsolatom a vi-
lággal. 

Kati, Kati néni, amíg élünk, 
emlékezünk Rád és családodra 
nagy szeretettel. Nyugodjál bé-
kében!

Bakonyiné Soós Magda

Heti ámuló

• Javasolt az illetékes rendőrkapi-
tányság bűnmegelőzési szakembe-
reivel történő kapcsolatfelvétel, aki 
a megelőzés lehetőségeit illetően 
felvilágosítással tud szolgálni. 

Ingyenesen hívható segélyhívó 
számok:

104, 105, 107, 112
Pest Megyei Rendőr-főkapitányság

Bűnmegelőzési Osztály
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Olvasói levél: A közszolgálati média átváltozásáról…
A ma már nem is olyan fiatal ha-

talmon lévők, akik a kétezredik év 
elején még ellenzékben, aztán pedig 
kormányra kerülve, tudatosan, és 
könyörtelenül láttak hozzá az egykor 
még közszolgálatinak nevezett, és 
az adófizetők pénzéből fenntartott, 
ám ma már egyértelműen a regnáló 
hatalom szolgálatába állított média 
„megtisztításának”.

Ők, már nem csupán „egészsé-
ges vidéki gyerekeket” alkalmaz-
nak, akik nincsenek megfertőzve 
a baloldali liberális eszmékkel – 
mondják ők -, hanem olyanokat 
is, akik pénzért készek bármit is 
leírni, amit megkívánnak tőlük. 
Aki ezt ezért vagy azért nem haj-
landó megtenni, az mehet a köz-
szolgálati médiából isten hírével.

Nagyon érdekes lenne persze azt 
tudni, hogy hogyan képezik ki eze-
ket a talán jobb sorsra érdemes mé-
diarabszolgákat, akiknek műveivel, 

munkáival, riportjaival megtöltik a 
közszolgálati televízió vagy rádió hír-
műsorait.

Nem beszélve arról, hogy helyi-
leg is hogyan „fordítanak meg” 
újságírókat, hogy kritika nélkül 
szolgálják a helyi hatalmat. Va-
lószínűleg van az a pénz, hogy ők 
korábbi nézeteiket, ha egyáltalán 
voltak nekik ilyenek, és ezeket 
félretéve a hatalom kritikátlan 
szócsövei legyenek. 

Azt is tapasztalhatjuk, hogy iro-
mányaiknak, riportjaiknak egyetlen 
célja a más nézeteket vallók, vagy a 
mostani hatalommal szembenállók 
befeketítése, lejáratása, és karakter-
gyilkolászása. 

Felvetődik bennem a kérdés, hogy 
az ilyen újságírónak nevezett, többsé-
gükben ifjú emberek, megkapják-e 
az eligazítást, a sorvezetőket, hogy 
milyen szöveget kell leírniuk. Fel-
merülhet az a kérdés is, hogy ezek az 
ifjú emberek hallottak-e az újságírói 

Olvasói vers: 
Polgármester úr…
Polgármester úr, öntsünk tiszta 

vizet már a pohárba,
Mert nagyon bűzös víz folyik abba 

a csatornába.
Hány évig göngyölgetik ezt a 

csatorna-ügyet,
Meddig néznek még hülyének 

bennünket?

Polgármester úr, fogja meg a 
kormány kerekét,

Fordítsa már a Víziközmű felé a 
hajó elejét.

Nézzünk bele abba a zavaros, bűzös 
csatornába,

Hátha meglátszik már ennek az 
ügynek a csontváza.

Polgármester úr, nézzen már bele a 
Víziközmű aktáiba,

Hátha megtalálja a névsort 
hamarjában.

Megtudhatja majd, mennyit 
fizettek be a családok,

Valamint azt is, hogy az unió 
mennyi támogatást adott.

Polgármester úr, ha nagyon kérjük, 
megmondaná nekünk,

Ebben a városban a csatornáért 
mennyit is fizettünk?

Pláne, öntől még azt is jó volna 
megtudnunk,

Hogy a csatornát az államtól 
tényleg ingyen kaptuk?

Polgármester úr, kíváncsi vagyok, 
hogy a küldöttek,

Részközgyűlés szavazata helyett 
csak kinevezve lettek?

A jelöltek számokkal ellátott 
táblákat kaptak,

Így ötezer család helyett mindent 
meg is szavaztak.

Polgármester úr, nem kell nagyon 
okosnak lenni,

A csatornapénzt már rég ki kellett 
volna fizetni!

Itt a forint, hol a forint, fene tudja, 
már hol van?

Régebben még azt mondták, az 
utcák betonjában.

Polgármester úr, Öntől azt kéri a 
tisztelt lakosság,

Hogy ebben a csatornaügyben 
derüljön már ki az igazság.

A csatornaügyben történjék meg az 
elszámolás,

Ennek a bűzös-zavaros csatornának 
pedig zárjuk már le a fedlapját.

K.Tóth István

Erre költötték a sport és kulturá-
lis támogatást

etikáról, és erkölcsösnek tartják-e 
magukat?

Persze, magam is tisztában vagyok 
azzal, hogy például Vitray Tamás ma 
már nem korszerű, mert a régi televí-
ziózás képviselője. 

De, itt van Mészáros Kata, a Ma-
gyar Televízió országos hírnevet 
szerzett riportere. Az illető ifjú hölgy 
Budapest frissen megválasztott fő-
polgármesterével, Karácsony Ger-
gellyel készített egy huszonöt perces 
interjút. Aki látta ezt a „műsort”, 
annak szent meggyőződése lett, 
annak megtekintése után, hogy 
a cél, Karácsony Gergely teljes 
lejáratása, és a rá szavazók vélemé-
nyének lábbal tiprása. Az ifjú hölgy 
ilyen mondatokat használt a megvá-
lasztott főpolgármesterrel szemben: 
„Ne erről beszéljen!”, vagy „Tényleg 
szokott hülyeségeket beszélni?”, 
vagy „Miért nem a tényeket mond-
ja?”. Vagy az egyik legjobb kiszólása 
a nevét meg nem hazudtoló Mészá-
ros Katának, aki riporterként is hű 
maradt Mészáros előnevéhez: „Igen, 
vagy nem!”.

Még a hatalomhoz közelállók 
közül sem hagyták szó nélkül 
azt, ami történt a közszolgálati 
televízióban. Még Fürjes Balázs is 
vállalhatatlannak nevezte a főpol-
gármesterrel készült „riportot”.

Fürjes Balázs még azt is hozzátette, 
jó, hogy ez a riport nem az önkor-
mányzati választások előtt készült, 
mert akkor még több ellenzéki, és 
kevesebb Fideszes polgármester, vala-
mint képviselő lenne. 

Visszatérve a főpolgármesterrel 
készített riportra, azt követően 
már a szigorú vizsgálóbírói ripor-
ternő is megváltozott. Ugyanis a 
Fideszes riportalanyokkal fél szó-
ból is megértették egymást, sőt, 
ha valamit nem úgy mondtak, 
ahogy kell, azonnal jött a riporteri 
segítség, vagy kiegészítés a műsorve-
zető hölgytől. Például a Fideszes Láng 
Zsolttal már szinte mozaik szavakkal 
is megértették egymást, és egyértel-
műen látszott az, hogy ugyanazt a 
szellemiséget képviselik mindketten. 

Az M1-TV nagy bakit követett el 
Karácsony Gergellyel, amikor szinte 
nem engedte szóhoz jutni, viszont a 
Fideszes interjúalany már akadályta-
lanul fejthette ki nézeteit. 

Ezzel számomra a közszolgálati 
televízió lelepleződött, mert éppen 
azért közszolgálati, hogy pártatlan 
legyen. Ez ma azonban nem így van! 
Mint ahogyan ezt a két riport be is 
bizonyította!

egy olvasó
név és cím a szerkesztőségben

Sport és kulturális egyesületek, 
intézmények elszámolását tárgyalta 
legutóbbi ülésén a nagykőrösi ön-
kormányzat Emberi Erőforrás Bi-
zottsága.

Az NB I. B. csoportjában szerep-
lő Nagykőrösi Sólymok Kosárlabda 
Egyesület 800 ezer forint önkor-
mányzati támogatással számolt el, 
hazai és nemzetközi tornán való 
részvétel nevezési és edzői regiszt-
rációs díjára költötték a pénzt. A 
Honfoglalók Rugby Club és Törpi 
Rögbi Utánpótlás Műhely a kapott 
200 ezer forintot a VI. Nagykőrösi 
Nemzetközi Rögbitorna serlegeire, 
érmeire fordította. A Nagykőrösi 
Birkózó Egyesület 500 ezer forint 
támogatásban részesült, amiből 
a grundbirkózó verseny serlegeit, 
érmeit fedezték, valamint birkózó 
bábut, mezt, cipőt és trambulint 
szereztek be. A Nagykőrösi Lövész 
Sport Egyesület is vásárolt a kapott 
100 ezer forintból, lőszerre, fülvédő 
tokra és lőlaptartó faanyagra költöt-
ték el. A fogyatékkal élő sportolókkal 
foglalkozó Helyettük, Értük, Velük 
Alapítvány szintén 100 ezer forintot 
kapott, amit terembérletre és utazási 
költségekre fordítottak.

A kulturális keretből a Dalmady 
iskola (Ceglédi tankerület) 50 ezer 

forintot kapott, országos rajzver-
senyre költötték. A Nagycsaládosok 
Nagykőrösi Egyesülete 500 ezer 
forintot költött a családi napjuk és 
az egyesület 25. jubileumi rendez-
vénysorozatának megrendezésére. 
A Kőrös Környéki Nagycsaládosok 
Egyesülete is kapott 100 ezer forin-
tot, amit cirkuszlátogatással egybe-
kötött gyermeknapra fordítottak. A 
Country Tours a Szent György-napi 
Forgatag és Virágvásáron szervezett 
programjára költötte a kapott 400 
ezer forintot. Az Arany János Kul-
turális Központ ebből a keretből is 
pénzhez jutott, így 650 ezer forintot 
költhettek az Arany Napokhoz kap-
csolódó hagyományőrző felvonulás-
ra és a Kiss István Népdalkör alapítá-
sának 45. évfordulójára. A Názáreti 
Római Katolikus Óvoda szerény 50 
ezer forintját a családi napjukra, a 
Duna-Tisza közi Népművészeti 
Egyesület 100 ezer forintját pedig a 
nagykőrösi szövő kaláka csoport te-
vékenységére fordították. A Relevé 
Táncművészeti és Táncsport Egye-
sület a nyári és karácsonyi gálájuk 
költségeit fedezte a megítélt 500 ezer 
forintból.

A bizottság minden elszámolást 
rendben talált és elfogadta azokat. 

könyvelő
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Kár ne érje az önkormányzatot
a Kinizsi SE miatt !

Zágráb Nándor a Jobb Nagykőrösért önkormányzati képviselője levelet 
írt Nagykőrös jegyzőjének, melyben arra kérte, hogy segítse tisztán látni 
a képviselőket a Sohajda Márk vezette Kinizsi botrányos pénzügyi hely-
zetéről. Erre azért van szükség, hogy megfelelő információk birtokában 
tudjanak szavazni február 13-án a város költségvetését illetően, hisz egy 
felelős képviselő tisztában van azzal, hogy itt a közösség pénzéről van szó, 
melyet jól kell felhasználni, és olyan szervezeteknek nem adható támoga-
tás, akiknek nem tisztázott a gazdálkodása, akikkel az előzetes információk 
szerint eljárás van folyamatban. 

Zágráb Nándor levele: 

„DR. NAGY LAJOS JEGYZŐ ÚR részére

Tisztelt Jegyző Úr!

Hivatkozva tegnapi 
személyes megbeszé-
lésünkre, amelyen a 
Jobb Nagykőrösért 
Egyesület mindhárom 
önkormányzati képvi-
selője részt vett, először 
is szeretném megkö-
szönni az együttmű-
ködő hozzáállást az Ön 
részéről.

Ez nem volt tapasz-
talható az elmúlt évek-
ben Nagykőrösön.

A találkozó során 
kértük Önt, tájékoztas-
son bennünket (még a 
2020. február 13-án 
tartandó képviselő 
- testületi ülés előtt) 
arról, hogy a költség-
vetésben megjelölt, a 
Nagykőrösi Kinizsi 
Futball Club részére 
átutalandó 146 789 

000 forint kifizethető - e úgy az egyesületnek, hogy gazdasági kár ne érje 
az önkormányzatot.

Mint ahogy azt Ön is említette, több országos és helyi újságcikk foglal-
kozott a nagykőrösi futball klub gazdasági helyzetével. Ezek felhívták a 
figyelmet arra, hogy a Nagykőrösi Kinizsit kizárták a szintén közpénznek 
minősülő TAO támogatások folyósításából. Továbbá arra is, hogy a Ma-
gyar Labdarúgó Szövetségnek 50 millió forint követelése van az egyesület-
tel szemben, és az ott tapasztalható pénzügyi anomáliák miatt  büntető 
eljárás  indult.

Amennyiben a médiában megjelölt információk valósak, az azt jelenti, 
hogy a sport célú ingatlan felépítésének 390 millió forint összegű beruhá-
zási költsége, a TAO támogatás kiesése miatt nem áll rendelkezésre. Vagyis 
a nagykőrösi önkormányzat részéről vállalt 50 % - os támogatási arány fel-
tételei már nem biztosítottak.

Mindezek alapján még a 2020 február 13-i költségvetési döntés előtt 
várjuk válaszát azzal kapcsolatban, hogy a Nagykőrösi Kinizsi Futball 
Club valóban olyan gazdasági állapotba került - e, ahová további közpénz 
nem folyósítható.

Tájékoztatom arról is, hogy László Ferenc a Jobb Nagykőrösért Egye-
sület önkormányzati képviselője levélben fordult a Magyar Labdarúgó 
Szövetséghez a helyzet tisztázása érdekében.

Döntésünket a szükséges állásfoglalások birtokában fogjuk meghozni.

Előre is köszönjük segítségét.
Üdvözlettel

Zágráb Nándor
Önkormányzati képviselő

JOBB NAGYKŐRÖSÉRT”

Továbbá Zágráb Nándor módosító indítványt nyújtott be abból a cél-
ból, hogy a lakosság hozzájuthasson a Czira Szabolcs által ígért, de ki nem 
fizetett 29.000 Ft-hoz. Az indítvány lényege, hogy az Önkormányzat be-
vételét növeljék a Víziközmű Társulat által átutalt 217 millió forinttal, és 
helyezzék ezt az összeget céltartalékba, a károsultak kifizetésére! 

Vajon erre mit lép Czira Szabolcs?

„Csak a szépre emlékezem” –
dalolhatná Czira Szabolcs

„Minden nagyon szép, minden nagyon jó, mindennel meg vagyok elé-
gedve!”. A legenda szerint Ferenc József császár első magyarországi látoga-
tásán mondta el ezt a mondatot, majd amikor a kancellárja megkérdezte 
tőle, hogy miért mondja ezt mindenhol, amerre jár az országban, a császár 
azt válaszolta, azért, mert csak ennyit tud magyarul.

Czira Szabolcsról tudjuk, hogy jól megy neki a magyar nyelv használata, 
bármit, és annak az ellenkezőjét is meg tudja magyarázni, ám akik látták a 
Cegléd TV legutóbbi Háttér magazinját, azoknak könnyen a fenti császári 
mondat juthatott az eszükbe.

Nagykőrös polgármestere a negyedórás beszélgetés során először 
a szeretetről papolt, azt állítva, hogy az újraválasztásával tulajdon-
képpen a szeretet győzött a gyűlölet felett. Akik rendszeres olva-
sói a korábban általa szerkesztett Önkormányzati Híreknek, azok 
ismerik a Czira-féle szeretetet. Kustár Tamás, Suba Lajos, Zágráb 
Nándor, Ábrahám Tibor, László Ferenc – és még sorolhatnánk 
azok neveit, akiket az elmúlt években Czira híres-neves szeretete 
utolért, akik nem egyszer kénytelenek voltak jogi úton elégtételt 
venni a személyüket lejárató írásokért.

Czira Szabolcs a műsorban elmondott győzelmi jelentésében sok min-
denről beszélt és még több mindenről nem. Az elhallgatásnak éppen 
olyan erős üzenete van, mint a kimondott szónak! A diadalittas felso-
rolás közepette még említést sem tett például a több mint ötezer 
nagykőrösi családot érintő csatornapénz ügyről, pedig attól, hogy 
úgy csinál, mintha nem létezne a probléma, az emberek várják a pénzüket. 
De hallgatott a Kinizsi szintén országos méretűvé nőtt botrányáról 
is. Ebből a két ügyből is látszik, hogy nem „minden nagyon szép, minden 
nagyon jó”, ahogy Czira próbálta sugallni a nézők felé. És ha már Ceglé-
den volt, szólhatott volna mondjuk László Ditta igazgatónő villám-
gyors lelépéséről a kulturális központ éléről, hiszen ő Ceglédről érkezett 
Nagykőrösre. Szintén szóba hozhatta volna a hasonlóan váratlan és 
villámgyors jegyzőváltást is annak okán, hogy dr. Nagy Lajos sze-
mélyében dr. Nyíkos Sára utódja Ceglédről érkezett. 

K.Zs.B.T.

MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek

Zágráb Nándor módosító indítványa
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Az Önkormányzati Hírek sze-
rint a nyáron újítják fel a nagykő-
rösi Gyopár utcából nyíló lakóte-
lepi parkolót. Normális városban 
egy ilyen hírről szóló cikket öröm-
mel nyugtáz mindenki, politikai és 
egyéb hovatartozástól függetlenül. 
Hiszen minden olyan fejlesztés, 
beruházás, amely az itt élőket szol-
gálja, üdvözlendő és támogatandó.

Azonban Nagykőrösön más a 
helyzet. Czira Szabolcs kabinete 
még egy ilyen hírt sem tud or-
bitális hazugság nélkül tálalni. 
A cikk írója szerint „az ügyet 
elsőként Sohajda Márk, a kör-
zet egyik, azóta képviselőnek 
választott lakója által kezdemé-
nyezte aláírásgyűjtés indította 
meg”. Akik lapunkat olvasva 
figyelemmel kísérték a parkoló 
ügyét az elmúlt évben, tudhat-
ják, hogy ez a mondat nem igaz. 
Hiszen éppen a Heti Hírek írta 
meg, hogy a parkoló felújítását 
az előző ciklusban László Ferenc 
kérte, ő volt az, aki az úgyneve-
zett első ütem, az Október 23-a 
téri lakótelep Gát és Bálvány ut-
cák közötti részének felújítása 
után követelte, hogy a lakótelep 
Gyopár utcai vége is kapjon új 
aszfaltot.

A sokadik indítványra dr. Nyí-
kos Sára címzetes főjegyző a 2019. 
május 22-én kelt tájékoztatójában 
ezt válaszolta: „Az Október 23. 
tér Gyopár utcai részének burko-
lat felújítás tervezése 2018. évben 
megtörtént. A Belügyminisztéri-
um Önkormányzati feladatellátást 
szolgáló fejlesztések támogatása ke-
retén belül idén is lehetőséget biz-
tosít az önkormányzatok számára 
belterületi utak, járdák felújítására 
pályázni. A tárgyhoz kapcsolódó 
pályázat benyújtásáról a Képvise-
lő–testület 2019. május 30-i ülésén 
dönthet.” Ezen az ülésen pedig a 
testület egyhangúlag meghozta 

döntését, minden képviselő támo-
gatta a felújítást, a pályázat beadá-
sát.

Mint látható, még sehol sem 
volt Sohajda Márk, amikor a 
parkoló tervezése megtörtént, 
illetve a pályázatról döntött a 
testület. Sohajda – vélelmezhe-
tően Körtvélyesi noszogatására 
– csak akkor kezdett el aláírá-
sokat gyűjtve szaladgálni, ami-
kor eldőlt, hogy ő lesz a körzet 
fideszes jelöltje. Ezt követően a 
kampányban pedig gátlástalanul 
hazudta ő és az önkormányzati 
propaganda is, hogy a parkoló fel-
újítása a Fidesz, illetve Sohajda ér-
deme.  

A választás lezajlott, Sohajda 
képviselő, az általa beígért fel-
újításból pedig egyelőre semmi 
sem lett. Még szerencse, hogy 
lapunk emlékeztette a városve-
zetést az ígéretre, amire gyorsan 
megszületett a válasz a legutóbbi 
Önkormányzati Hírekben. Hogy 
mennyire csak a kábítás volt a 
cikk lényege, az jól látszik azon, 
hogy egy olyan fényképet jelen-
tettek meg, amin a képviselő és 
az alpolgármester is rövid ujjú 
pólóban, illetve ingben van, te-
hát ez nem most, hanem nyáron 
készült…

Az elmúlt hetek eseményeinek 
ismeretében sokan gondolják úgy, 
hogy Sohajdának nem a más tol-
lával való ékeskedésben kellene 
élen járnia, hazug cikkek írá-
sában kellene közreműködnie, 
hanem az általa vezetett Kinizsi 
körüli botrányt tisztába raknia, 
az eltűnt tízmilliókról érdemi 
információval szolgálnia a nagy-
kőrösi adófizető polgároknak. 
Azért a 190 millió forintért, amit 
ajándékba kapott a mi pénzünk-
ből, ez elvárható lenne!

Fotó: ÖH Facebook
könyvelő

100 milliós veszteséget okozhat 
Nagykőrösnek a kormány terve

Év Sportolója – hol vannak
a nagykőrösi klubok?

Sohajda ne a propagandában 
járjon élen, hanem a Kinizsi 

gazdasági helyzetét tisztázza!A nagykőrösi önkormányzat 
Emberi Erőforrás Bizottságának 
döntése nyomán ebben az évben 
csak az ifjúsági női kategóriá-
ban osztják ki az Év Sportolója 
elismerést. A díjazott pedig Bar-
tus Emese, a Ceglédi VSE fittkid 
szakosztályának versenyzője.

Akik figyelemmel kísérik 
Nagykőrös sportéletét, bizo-
nyára meglepődtek a bizottság 
döntésén, hiszen Bartus Emesé-
ről, és a fittkidről, mint sport-
ról eddig meglehetősen keveset 
hallottunk a városban. Mindez 
persze semmit nem von le a spor-
toló érdemeiből, a bizottsági tagok 
bizonyára kellő alapossággal hozták 
meg a döntésüket, a február 13-i 
díjátadón pedig majd megismer-
hetjük Emese nacionáléját, benne 
az elért sporteredményeivel. A ki-
alakult helyzet nem őt, hanem a 
városi sportélet jelenlegi helyze-
tét minősíti.

Lapunk információi szerint a 
bizottság a döntése során bajban 
volt, ugyanis a javasoltak között 
több olyan sportoló is akadt, akik 
más település klubjának színeiben 
versenyeznek. A probléma az, hogy 
Nagykőrösön nem ismertek, még 
a bizottság tagjai sem hallottak ró-
luk. A helyi javasoltak pedig olyan 
sportolók voltak, akik tavaly, vagy 

néhány éve kapták meg ugyanezt a 
díjat, ezért nem jöhettek számítás-
ba.

Mindebből – zárt ülés lévén a 
tények konkrét ismerete nélkül 
is – arra következtethetünk, 
hogy a nagykőrösi sportélettel 
valami gond van. Hiába pumpál 
bele az önkormányzat évente 10 
millió forintot, tehetséges fia-
taljaink egy része már sportolni 
sem Nagykőrösön akar, hanem 
inkább vállalják a szomszédos 
városokba ingázást. Azok a spor-
tolók pedig, akik Nagykőrösön 
próbálnak szerencsét, olyan kevesen 
vannak, hogy az egyesületek évről 
évre ugyanazokat a neveket küldöz-
getik be. Ez joggal veti fel, hogy 
vajon az előző években megfele-
lő helyre ment-e az önkormány-
zati támogatás? Érdemes volt-e a 
többi sportegyesület kárára milliók-
kal tömni a focit, ahonnan - mint 
kiderült -, tízmilliók tűntek el? Ér-
demes volt-e politikai okok miatt 
sikeres sportvezetőket elüldözni 
Nagykőrösről?  

Ez persze nem érinti Bartus 
Emese teljesítményét, akinek 
sportsikereihez és az Év Spor-
tolója díjához szerkesztőségünk 
és Olvasóink nevében is szívből 
gratulálunk!

könyvelő

A Települési Önkormányzatok 
Országos Szövetségének (TÖOSZ) 
elnöke, Tab polgármestere szerint 
a háromezernél valamivel több 
magyarországi település tizedét, 
mintegy 300 önkormányzatot 
érintene érzékenyen az iparűzé-
si adó alapjának megváltoztatá-
sa, amelyet a minap jelentett be 
Varga Mihály pénzügyminisz-
ter. A többi, jellemzően kistele-
pülés ugyanis nem vet ki iparűzési 
adót, vagy annak nincs meghatáro-
zó szerepe a helyi költségvetésben.

Ahogy arról az országos sajtó 
már beszámolt, a Nemzeti Verseny-
képességi Tanács legutóbbi ülésén 
az egyik napirendi pont az ipa-
rűzési adó megreformálása volt. A 
pénzügyminiszter ezt követően is-
mertette a tájékoztatóján az elkép-
zeléseket, amelyeket kormány elé 
kívánnak vinni, és legkésőbb 2021-
ben hatályba akarnak léptetni.

A tervek szerint az értékcsök-

kenési leírás (amortizáció) is adó-
alap-csökkentő tétel lenne, illetve 
a kutatás-fejlesztési költségek öt-
szörösét is el lehetne ismerni az 
adóalapban. Valamint a tárgyév de-
cemberéről a következő év májusá-
ra kerülne át a feltöltési kötelezett-
ség, vagyis a ténylegesen fizetendő 
adó teljesítése.

A Menedzsment Fórum interne-
tes portálnak nyilatkozó Schmidt 
Jenő TÖOSZ elnök szerint utóbbi 
átmeneti likviditási nehézséget 
okoz az önkormányzatoknak, az 
első két tétel viszont tényleges 
bevételkiesést fog okozni. En-
nek mértékét a 10-15 százalék-
ra becsülte, a részletek ismerete 
hiányában. A 10-15 százalékos 
veszteséget erősítette meg Gémesi 
György, Gödöllő polgármestere is, 
aki az ATV Egyenes beszéd című 
műsorában beszélt erről. 

A 2019-ben elfogadott, 2018-as 
évről szóló zárszámadási törvény 

szerint 711 milliárd forint volt az 
önkormányzatok iparűzési adó-
bevétele. A pénzügyminiszter a 
tájékoztatón már 827 milliárdos be-
vételről beszélt. Ha utóbbit vesszük 
alapul, akkor 82-125 milliárd forint 
közötti összeggel rövidülhetnek 
meg az önkormányzatok.

Érdemes megvizsgálni, hogy ez 
mit jelent Nagykőrös esetében, ahol 
több nagyvállalat is fizet helyi adót. 
A polgármester által beterjesztett 
2020. évi költségvetési tervezet 700 

millió forint iparűzési adó bevétellel 
számol. Amennyiben a 10-15 szá-
zalékos kiesés igaznak bizonyul, 
akkor 70 és 105 millió forinttal 
kevesebb pénz folyhat be Nagy-
kőrös önkormányzatának kasz-
szájába, ami egy ekkora városnak 
jelentős érvágás. A veszteség pót-
lása pedig csak úgy lehetséges, 
ha más területekre még kevesebb 
pénzt ad majd az önkormányzat.

könyvelő
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Czira újabb információkat zár el 
az ellenzék elől

Az elmúlt heti cikkem kapcsán 
valaki megjegyezte, hogy tehetek 
egyenlőség jelet a két oldal közé. 
Hiszen a „moslék koalíció” már bi-
zonyította alkalmatlanságát, míg a 
Fidesz megvédi az embereket. 

Azután egy félórás hozsanna 
következett, milyen jó itt nekünk, 
milyen hálásak lehetünk regnáló 
kormányunknak. Nem vitatkoz-
tam vele – úgysem győzhető 
meg -, hiszen az agya azokat a 
paneleket adta vissza, amivel a 
kormányzati média teletömi. Ez 
a média pedig rendszeresen és 
folyamatosan torzító. Erre nem 
szabad meghőkölni, és válogatott 
szavakkal illetni… 

Az Orbán-kormányzatnak 
hála, Európa legjobban adóz-
tatott népe vagyunk, szoktam 
volt mondogatni. Erre lehurrog-
nak, hogy most csökkentették ezt 
vagy azt az adófajtát, amit mondok 
az valótlan. Igen, igaz, hogy néhány 
adófajta csökkent, de ezt csak éven-
te egyszer kell fizetni. Ezzel szem-
ben a kormányzati ülepnyalók 
elfelejtik, hogy a 27 %-os ÁFA-t 
naponta tucatszor veszik ki a 
zsebünkből, amikor vásárolunk. 
A 27 %-os ÁFA-kulcs egyébként 
a legmagasabb Európában. Ezek-
ről a tényekről nem tömik a válasz-
tópolgárok fejét, mert még sokak-
nak felnyílna a szeme…

Ugyanilyen kétarcú volt a „bör-
tönbiznisz” kapcsán is az állami 
média. Azt állították, hogy Ma-
gyar György ügyvédi irodája kapta 
a második legtöbb kártérítést az 
államtól. Pedig Magyar György 
kijelentette, hogy évek óta nem 
foglalkozik már fogvatartottak 
jogi képviseletével, korábban 
igen. Tovább aztán semmi nincs, 
csak a mély hallgatás. Miért nem 
kürtölik világgá, hogy a legtöb-
bet meg egy debreceni ügyvédi 
iroda kapta, amely úgy kötődik 
a Fidesz-hez, mint pióca a vér-
hez. Nem kellene ennyire hülyére 
venni a tömegeket, még akkor sem, 

ha csak a szavazatára számítanak. 
A véleményét tartsa meg magának, 
feltéve, ha nem akar bajt magának. 
Ez ma a trendi.

Azután, arról sem sokat ká-
rálnak kormányhű berkekben, 
hogy immár újra – már sokad-
szor – átírják a törvényeket. A 
parlamenti kétharmados többség 
birtokában ez megtehető, hogy 
etikus-e, vagy sem, az már más kér-
dés. A legutolsó ilyen eseményt dr. 
Dézsi Csaba András személye je-
lenti. Győr nemrég megválasztott 
polgármestereként ő megtarthatja 
majd orvosi pozícióját, ami elviek-
ben összeegyeztethetetlen. Sebaj, 
meghozzák majd a lex Dézsit a két-

harmados kormánypárti 
többséggel. Ezzel be-
bizonyítják azt, hogy 
Győr város vezetése 
mellett nyugodtan 
lehet orvospraxist is 
űzni munkaidőben, 
de azután is. Vagy nem 
tudták, amikor Dézsi 
urat jelölték polgármes-
ternek, hogy ő egy hiva-

tását gyakorló elkötelezett szívse-
bész? Amit már lelkiismereti okok 
miatt sem ad fel az ember. 

Vagy a 22 éves egyetemista lány 
miatt írják át a jogszabályt, mert 
egyébként nem lehetne belőle he-
lyettes államtitkár.  Volt már itt lex 
Borkai is, nem lepődünk már meg 
semmin. Tényleg semmin…

Itt másról sem szól a dolog, 
mint a tömény hatalomról, és 
annak koncentrációjáról. Szé-
gyenletes és egyben gyalázatos 
is, hogy ezek a fiúk, amikor 
még az SZDSZ fiókcsapataként 
nyomultak, mekkora kitérőkkel 
jutottak el az általuk jogosan 
sokat szidott kádári rendszer 
módszereinek tökéletesítésé-
ben. 

Szegény Hofi Géza forog a sír-
jában, hogy mivé fejlődött a kor-
mányzati „gleichschaltolás”, azaz a 
hivatali apparátus csökkentése, és a 
törvényesség fenntartása.  

Nem lehet figyelmen kívül 
hagyni azt sem, hogy az ellenzék 
teljesítménye is igen alacsony. Ez 
messze nem választói alternatíva, 
hogy vagy ez, vagy az. Az élet sem 
csupán fehér-fekete ellentétjéből 
áll össze. A politikai paletta ilyetén 

Czira Szabolcs polgármester feb-
ruár 13-ra hívta össze Nagykőrös 
önkormányzatának képviselő-tes-
tületi ülését. A kiküldött meghívó 
szerint a tárgyalandó napirendek 
közül hiányzik a Polgármes-
teri Hivatal, valamint a KÖ-
VA-KOM Nonprofit Zrt. előző 
képviselő-testületi ülés óta el-
telt időszak eseményeiről szóló 
tájékoztatója.

Ez a két írásos anyag hosszú cik-
lusokra visszamenőlegesen állandó 
része volt a napirendnek, informá-
ciót szolgáltatva a nyilvánosságnak 
és a képviselőknek a fontosabb 
történésekről, pályázatok helyzeté-
ről, elvégzett kisebb felújításokról, 
karbantartásokról stb. Ennek a 
szokásnak a felrúgása azt jelen-
ti, hogy még kevesebb infor-

mációhoz juthat a helyi sajtón 
keresztül a város lakossága és 
az ellenzéki képviselők is. Utób-
biak igaz, hogy elvileg ugyanolyan 
jogkörrel rendelkeznek, mint a 
többséget képviselő fideszesek, de 
mivel az ellenzék semmiféle bi-
zottsági tisztséget nem kapott, 
és kiszorították őket a KÖVA 
felügyelő bizottságából is, így 
az ellenőrzési lehetőségük mini-
málisra csökkent. Ezzel a húzásá-
val – ami egyébként nem jogsértő – 
Czira tovább szűkítette az ellenzék 
mozgásterét, és újabb lépést tett 
afelé, hogy a demokratikus játék-
szabályokat felrúgva csak az általa 
jónak tartott információk kerülje-
nek nyilvánosságra.  

könyvelő

A nagykőrösi önkormányzat 
Emberi Erőforrás Bizottsága elfo-
gadta a 2020/2021. nevelési évben 
indítható óvodai csoportok számá-
nak és minimális létszámának meg-
határozásáról szóló polgármesteri 
előterjesztést, amelynek mellékletét 
képezi a Nagykőrösi Városi Óvoda 
idei jelentkezési rendje is.   

Eszerint a minimális csoport-
létszámot még 2016 februárjában 
határozta meg az önkormányzat 20 
főben, a maximálisat pedig 25-ben. 
Ez utóbbit négy csoportban halad-
ja meg a gyermekek száma, csopor-
tonként átlag 3 fővel, a fenntartó 
engedélyével. Erre és a normatív 
finanszírozásra  tekintettel a pol-

gármester nem tartja indokoltnak 
az eddigi 25 csoport számának mó-
dosítását, így erre tett javaslatot.

Az óvodai beiratkozás idő-
pontja az önkormányzati óvo-
dában 2020. április 27-30., 
helyszíne pedig a Kárász utcai 
intézmény. A szükséges admi-
nisztráció elvégzését követően 
az óvodavezető május 30-ig ha-
tározatban értesíti a szülőket a 
felvételi döntésről. 

Fontos tudni, hogy az óvoda-
köteles gyermek beíratásának 
elmulasztása szabálysértésnek 
minősül!

tudósítónktól

leosztása, a pártokrácia kialakítása, 
nem a lakosság érdekeit képviseli. 
Ez a szomorú magyar valóság!

Szívfájdalmam, és megírom, 
mert az ügynökök feltárása vég-
leg kiesett mindenki érdeklő-
dési köréből. A sokadszori két-
harmad ellenére is elszabotálta a 
Fidesz, hogy kik voltak a megfi-
gyelők, a spiclik. 

Az ’50-es években Orbán Vik-
tor apósa is jelentett, ügynök 
volt. Tudom, hogy kormányfőnk 
apósa viselt dolgaiért nem lehet fe-
lelős, pláne nem, ami születése előtt 
történt. Azonban Lévai István 
mégis vállalt valamilyen feladatot, 

amiről sosem fogjuk megtudni, mi 
motiválta, vagy kik kényszerítették. 
Sajnálom, hogy a bűnök eltussolá-
sában a Fidesz épp olyan fontos té-
nyező manapság, mint annakidején 
azok a pártok az első magyar sza-
bad parlament megalakulásakor, 
melyek tele voltak korábbi, azaz a 
rendszerváltás előtti ügynökökkel. 
Hányinger kerülgeti az embert, 
ha arra gondol, mennyivel re-
ménytelibbnek tűnt a „gengsz-
terváltás” hajnala, a rendszer-
váltás.

Fotó: Orbán Viktor brüsszeli 
sajtótájékoztatója. EPA/STEPHA-
NIE LECOCQ

Révay György

Döntöttek az óvodai
beiratkozás időpontjáról

Füstölgés

Jogalkotással a jogszerűség ellen…
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Menet közben gyulladt ki
a gépkocsi a 441-en

Menet közben kigyulladt egy 
gépkocsi pénteken este a 441-es 
út 6-os kilométerénél, Cegléd kö-
zelében. Az autóban ketten utaz-
tak, ők időben, sérülések nélkül 

elhagyták a személygépkocsit. A 
tüzet a ceglédi hivatásos tűzoltók 
oltották el, majd hűtötték vissza a 
felhevült fém alkatrészeket.

Fotó: PMKI Cegléd HTP

Két személygépkocsi ütközött 
össze a Kecskeméti úton

„Nem vagy az unokám,
nem versz át!”

BONTSA A VONALAT!
Az úgynevezett „UNOKÁZÓS” 

csalás minden évben a közkedvelt 
bűnelkövetési módszerek között 
szerepel. A csalók, közeli hozzá-
tartozónak kiadva magukat hívják 
fel telefonon az idős embereket és 
valamilyen okra, például tartozás-
ra, balesetre hivatkozva készpénzt 
vagy pénzzé tehető értéket csalnak 
ki tőlük. 

Ezekben a csalás típusokban kö-
zös:

- A csalók az idős emberek pén-
zét, értékeit igyekeznek megszerez-
ni.

- Telefonon keresik fel őket.
- Legendával állnak elő, amely 

történet alapja egy közeli családta-
got ért krízishelyzet vagy baleset.

- Lelki nyomást gyakorolnak, 
kihasználják az idős emberek hiszé-
kenységét, jóindulatát.

Ne hagyja, hogy a csalók
átverjék!

Fontos!!! 
Amennyiben hozzátartozó-

val, unokával kapcsolatban ke-
resik, szakítsa meg a telefonhí-
vást!

BONTSA A VONALAT!
Haladéktalanul vegye fel a 

kapcsolatot a megnevezett uno-
kával, családtaggal, mert így 
tudja ellenőrizni a hívás valódi-
ságát! Ne adjon át pénzt, érték-
tárgyat senkinek!

Bűncselekmény gyanúja esetén 
azonnal értesítse a rendőrséget a 
107 vagy 112-es segélyhívószámon!

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztály

Két személygépkocsi ütközött 
össze hétfőn délután Nagykőrö-

sön, a Kecskeméti úton. 
Az ütközés következ-
tében az egyik autó az 
árokba csapódott. Az 
úttesten maradt gépko-
csiba egy harmadik autó 
is belecsúszott, személyi 
sérülés nem történt. A 
nagykőrösi önkormány-
zati tűzoltók áramtala-
nították és átvizsgálták a 
járműveket, majd bizto-
sították a helyszínt.

Fotó: Nagykőrös ÖTP

Kék Hírek  Kék Hírek  Kék Hírek  Kék Hírek
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Hozzávalók:
• 1 doboz leveles tészta
• 1 db tojás
• 5-6 szem aszalt füge
• 8-10 szem mandula
• ízlés szerint vaníliás cukor

Elkészítés:
A tészta lapokat felengedés után 

hosszában félbevágom. kb. 2-3 cm 
széles csíkokat kapunk. A tojást fel-
verjük, a lapokat megkenjük vele. 

A fügét vékony csíkokra vágjuk. 
A megkent tésztára néhány szele-
telt fügét és mandulát helyezek, 
megszórom némi vanília cukorral, 
majd a lapokat félbehajtom. Ha 
kell, a széleit lenyomkodom. Eny-

hén tekerek rajta, majd tepsibe te-
szem őket. Megkenem tojással. A 
sütőt 180 fokra előmelegítem, 10-
12 perc alatt elkészülnek.

Jó étvágyat!

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Nem szereted, ha főnököd utasításokat ad neked, 
megtörténhet, hogy nyíltan is kimondod, hogy nem 
helyesled a döntéseit. Ez elég ok arra, hogy össze-
vesszetek, de tudnod kell, hogy Te leszel a vesztes. A 
magánéleted nagyon felpezsdülhet, de túlságosan is 
feszült a levegő. Rájöhetsz, hogy néhány kapcsolato-
dat bizony sürgősen rendbe kellene tenned!

Fontos, hogy nívós körülmények között dolgozhass, 
a kilátástalan robot letörheti a kedvedet. Úgy érzed, 
hogy túl sok a követelmény a munkahelyeden, de 
nem becsülik meg a munkádat. A magánéletedben 
sok érzelemre és romantikára vágysz, - fontos lesz a 
szerelmi kapcsolatod.

Ellenállhatatlan vágyat érezhetsz, hogy pontos útmu-
tatást kérj a felettesedtől, úgy érezheted, hogy tisz-
tábban kellene látnod a feladataidat. Ez jó taktika, 
- főnököd is látja, hogy érdekel a munkád! A magá-
néletedben sok, színes programra vágysz, amelyeket 
családoddal osztanál meg.

Tanulékony hangulatban vagy, sikerrel leshetsz el, 
néhány hasznos trükköt! Ez naprakészebbé, felké-
szültebbé tehet, s az önbizalmadat is megerősítheti! 
Megtörténhet, hogy munkatársaid megpróbálják 
kihasználni a jóindulatodat, - jobb, ha ezt időben 
észreveszed! Ne dolgozz a többiek helyett is!

Ha megfelelő útmutatást kapsz a felettesedtől, akkor 
kifogástalanul és hatékonyan dolgozol. Bár lehetnek 
olyan napjaid, amikor szinte egyáltalán nem tudsz 
odafigyelni arra, amit csinálsz. Most is szétszórtabbá 
válhatsz, komoly erőfeszítésedbe kerülhet, hogy ösz-
szeszedd magad.

Vágysz már egy kis pihenésre, szükséged van a 
szabadságra! Kérj a munkahelyeden néhány napot, 
s menjetek el kedveseddel egy kisebb kirándulásra! 
Talán a legjobb, ha együtt döntitek el, hogy hová 
mentek, a lényeg, hogy együtt legyetek pár napot. 
Fontos, hogy legyen alkalmatok aktív és passzív pi-
henésre is.

Vedd elő a tanulékonyságodat és a nyitottságodat, ez 
lehet a kulcsa a sikereidnek! Jól dolgozol, és hajlandó 
vagy arra is, hogy új területeken próbáld ki magad. 
A magánéletedben sok kapcsolatod válhat aktuálissá, 
különösen a barátságaid kerülnek előtérbe. Hívd fel 
a régi barátokat, akikről mostanában nem hallottál.

Szívesen bővítenéd szakmai tudásodat, felettesednek 
is tetszene, ha látná, hogy érdekelnek a fejlődési le-
hetőségek. Kiderülhet, hogy van olyan képzés, amely 
nagyon is testhezálló számodra. A magánéletedben 
makacsabb hangulatban lehetsz, az alkalmazkodás 
nem megy könnyen számodra.

Fontos, hogy a kapcsolataid harmonikusan működje-
nek, a munkában akkor tudsz hatékonyan dolgozni, 
ha jó légkör vesz körül. Gondozd igényesebben a 
munkakapcsolataidat! Ha ügyes vagy, akkor jó lehe-
tőségeket kaphatsz az előrelépésre. A magánéleted-
ben szenvedélyessé válsz, ezt jól kamatoztathatod a 
párkapcsolatodban.

Nyitottan fogadod felettesed útmutatását, s ezzel a 
saját munkádat teszed könnyebbé! Jó, ha látja, hogy 
érdekel a munkád. Ez lehet az előrejutásod kulcsa! A 
magánéletedben több feszült helyzet is előfordulhat. 
A veszekedések hátterében a fáradtságod állhat! Ha-
tározott vagy, nem rejted véka alá a véleményedet.

Friss aggyal látsz neki a munkahelyi feladatoknak, 
kreatívan kezeled a problémákat is! Esélyed nyílhat 
arra, hogy változtass a napi rutinodon. Rájöhetsz, 
hogy miként tehetnéd sokkal könnyebbé a saját 
dolgodat, hatékonyabbá a munkádat. Sok izgalmas, 
új feladattal találkozhatsz, amelyek inspirálhatnak, - 
hozzájárulhatnak a szakmai fejlődésedhez.

Céltudatos vagy, szinte az élet minden területén. A 
munkahelyeden most képes vagy fanatikusan dol-
gozni, érzed, hogy könnyebben juthatsz előre! Óriási 
elvárásokkal rendelkezel önmagaddal szemben, de 
gondot jelenthet, hogy a munkatársaidat is bele sze-
retnéd kényszeríteni a feszített tempóba!

Fügés mandulás ropogós

Korszerű működéssel és
kibővített tartalommal

várjuk olvasóinkat
a jól ismert webcímen: 

www.hetihirek.hu
Nagykőrös és térsége

hiteles hírforrása!
Hirdetésekkel kapcsolatban

érdeklődjön szerkesztőségünknél!

  E heti rejtvényünk Hektórral kapcsolatos.
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INGATLAN
APRÓHIRDETÉSEK

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés ese-
tén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy 
postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott 
hirdetés mellé csatolni.

EGYÉB
Érvényes: február 18-ig

55 éves férfi 40-50 év közötti hölgytársat keres. Sze-
retetre vágyom. Tel.: 53/356-251                        (1)
80 éves férfi 70 év körüli, németül beszélő hölgyet 
keres. Szabó József 76/434-740                           (1)
Csibe keltető eladó. 56 éves férfi, 45-55 év közötti barátnőt 
keres. Tel.: 70/977-5434                                                          (1)

TÁRSKERESŐ
Eladó Nagykőrösön, a Galgóczi K. u. 2. sz. alatti belső házrész. 
440 m2 csatorna + fúrott kút + 1 hold tanyatelek a Bánom 
dűlőben + 800 nöl zártkert. Tel.: 06-30/464-4054               (1)

Babakocsi, 2 db fotel, 1 db kihúzható kanapé, régi 
típusú pad, 5 liba eladó. Tel.: 70/977-5434          (1)

2020-01-24
Egy portlandi férfi a szennyes ruhákkal együtt betette a mosógépbe 

a pénztárcáját és benne a lottószelvényeit is. (Fortunaweb)
Igencsak izgalmassá vált egy mosás annak a portlandi férfinak a számára, aki 

kimosta a pénztárcáját, benne egy 8,4 millió dollárt, azaz 2,5 milliárd forin-
tot érő Oregon Megabucks lottószelvénnyel. Szerencséjére a vagyonokat érő 
papírdarab túlélte az akciót – úgy, hogy közben két, kevésbé értékes szelvény 
megsemmisült.

“Kimostam a pénztárcámat --- aztán rájöttem, hogy a lottószelvényeim is 
benne vannak.” – mesélte Scott Moe később a lottótársaság embereinek. „Egy 
pár szelvény megsemmisült, de a jackpotot érő nem.”

Moe lefekvés előtt kezdte összeillesztgetni a kimosott szelvények darabkáit, 
és mire életében először kipróbált egy lottószelvény szkennelő appot, és rájött, 
hogy megnyerte a 8,4 millió dolláros jackptot, már éjjel volt. Moe elmesélte, 
hogy szerencséjére a 8,4 millió dolláros szelvény volt az utolsó, amit megvett, és 
a többi szelvény védte a pénztárcájában. “Nem tudtam elaludni. Össze-vissza 
zakatolt az agyam!” – mesélte.

A játékosok 60 napig az Oregon Lottótársaságnál hagyhatják ellenőrzött 
szelvényeiket, míg eldöntik, hogy egy összegben, vagy inkább 30 éves évjá-
radékként kérik-e a nyereményük kifizetését. Mikor Moe hétfőn hazaért, 
konzultált egy pénzügyi tanácsadóval és kidolgoztak egy tervet. A férfi az egy 
összegű kifizetést választotta, így 4,2 millió dollárt kap, melyből az adók levo-
nását követően 2,85 milliója (865 millió forintja) marad. 

2020-01-22
Megtiltották a britek a hitelkártyával való szerencsejátékot – a tiltás 

április 14-étől lép érvénybe.
Az Egyesült Királyság Szerencsejáték Bizottsága (UKGC) egy ideje már 

pedzegette, hogy a függő játékosok védelme érdekében rászállnak a hitelkár-
tyákra. Január 14-én végül bejelentették, hogy valóban megteszik: ez a fizetési 
mód tiltott lesz a legtöbb szerencsejáték esetében, és ugyanakkor utasította az 
online szerencsejáték szolgáltatókat, hogy vegyenek részt egy önkizárási rend-
szerben.

A legtöbb játékost persze ezek közül a hitelkártya-tilalom érinti rosszabbul, 
mely április 14-től lép életbe, és ezen időponton túl a hitelkártyák a legtöbb 
szerencsejáték esetén illegális fizetőeszköznek fognak minősülni. Az egyetlen 
kivétel a tilalom alól a nem online lottójátékok köre, ahol a fizetés szemtől 
szembe történik, valamint azok a National Lottery és közösségi lottószel-
vények, amelyeket kiskereskedelmi boltokban árulnak, amit nehéz lenne el-
lenőrizni, hiszen ezek a legtöbb közértben a mindennapi vásárlási cikkekkel 
együtt vásárolhatóak meg – írja a CalvinAyre.com.

Neil McArthur, a Szerencsejáték Bizottság vezérigazgatója, a döntés magya-
rázataként a közleményben megjegyezte: „A hitelkártyával való szerencsejáték 
jelentős pénzügyi károkat okozhat. A ma bejelentett tilalom minimálisra csök-
kenti annak kockázatát, hogy a fogyasztók olyan pénzzel szerencsejátékozza-
nak, mely nincs a birtokukban. A kutatások azt mutatják, hogy a hitelkártyá-
kat használó online szerencsejátékosok 22%-a problémás szerencsejátékos”.

„Nagy-Britanniában 24 millió felnőtt szerencsejátékozik, ebből 10,5 millió-
an játszanak online szerencsejátékokat. Az Egyesült Királyság Pénzügyminisz-
tériumának becslése szerint 800.000* fogyasztó használ hitelkártyákat játékra. ”

A CalvinAyre cikke szerint ez a 22%-os adat, amelyet McArthur idéz, meg-

Bejössz, bejöhet!
kérdőjelezhető. A szám egy 2019. márciusi tanul-
mányból származik, amelyben az online felmérés-
ben részt vevő 2000 felnőtt közül 150 jelezte, hogy 
hitelkártyát használ az online játékra. Tehát azért, 
mert egy tanulmányban a lehetséges 800.000-ből 
33 ember jelezte, hogy problémái vannak a szerencsejátékokkal, ez elég ahhoz, 
hogy mindenki számára megtiltsák a lehetőséget – veti fel a CalvinAyre.

Természetesen bárki, aki találkozott már függő játékossal, tudja, hogy egy 
kényelmes fizetési mód elvesztése nem akadályozza meg őket abban, hogy 
másik lehetőséget keressenek. A jövőben más, potenciálisan veszélyesebb 
módszerekhez kell fordulniuk, hogy pénzt szerezzenek függőségükhöz – fi-
gyelmeztet a cikk.

Ugyanakkor ez lehet a végső lökés néhány szerencsejátékos és szolgáltató 
számára ahhoz, hogy ténylegesen is elkezdjen fizetési lehetőségként tekinteni 
a Bitcoinra. 

2020-01-29
A Makaóban általában rendkívül népszerű Aranyhét első két napján 

a látogatottsági adatok közel 50%-kal elmaradtak a szokásostól, az ed-
dig közel száz ember halálát okozó koronavírus miatt bevezetett szigo-
rú utazási korlátozásoknak köszönhetően.

A Makaóba érkező látogatók száma 49,9%-kal csökkent az előző év azonos 
időszakához képest. A makaói kormány turisztikai hivatala megerősítette, 
hogy pénteken és szombaton összesen 112.936 látogató érkezett; 55 098 fő 
a kínai újév első napján, ami 34,6%-kal kevesebb mint 2019-ben (84.777), a 
második napon pedig 57.838 fő,  ami 59%-os visszaesés a tavalyi 141.306-hoz 
képest.

Eddig hat megerősített vírusos eset fordult elő Makaóban, egy beteg a hírek 
szerint a Sands Cotai Central Sheratonban tartózkodott, egy másik a The Ve-
netian Macao-ban, egy harmadik pedig a Galaxy Macau-ban. Jelenleg mind-
hárman kórházban vannak.

„A magánélet védelme érdekében nem kommentáljuk a nálunk tartózkodó 
vendégekkel kapcsolatos információkat. Folytatjuk a szoros együttműködést 
a hatóságokkal. Vendégeink jóléte rendkívül fontos számunkra. Megerősítjük 
a közegészségügyi ügyek kezelésére szolgáló meglévő protokolljainkat. Arra 
biztatjuk az utazókat és a vendégeket, hogy fordítsanak nagy figyelmet a helyi 
hatóságok által nyújtott útmutatásokra.” – közölte a Sheraton.

A kaszinókban a krupiék mindegyike egészségügyi maszkot visel, minde-
gyik látogató hőmérsékletét gondosan ellenőrzik, a kaszinókban pedig nagyon 
sok asztal ki sem nyitott. Számos létesítményt ideiglenesen bezártak, köztük a 
Club Cubic at City of Dreams-t és a Poker King Club (PKC)-t a The Vene-
tian Macao-ban, utóbbin „fertőtlenítés céljából bezárva, további értesítésig” 
értesítés látható.

Időközben bejelentették, hogy nem tarják meg Makaóban a szokásos hol-
dújévi ünnepi tűzijátékot sem. 

A legnagyobb kaszinó-társaságok részvényei már most estek: a Las Vegas Sa-
nds papírjainak értéke körülbelül 6, míg a Wynn Resortsé közel 7 százalékkal 
csökkent.

Nos, csak kapkodjuk a fejünket! A legjobb viszont, ha csak a lottó-
zónk felé fordulunk, mert:  

Bejössz, Bejöhet!
NY
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„Ábrahám Edit a Shinkyokushin 
Karate élő legendája, háromszoros 
Európa-bajnoka néhány éve befejez-
te az aktív versenyzői pályafutását, 
de miután novemberben megszerez-
te az 5. Dan fokozatot ismét bebizo-
nyította, hogy a tehetséghez párosuló 
szorgalomnak, elszántságnak, és 
kemény edzéseknek köszönhetően 
mindent elérhet az ember.” – írja az 
Alföldi Régió.

A kétoldalnyi terjedelmű cikk 
tömör, de teljes képet mutat Shi-
han Ábrahám Edit munkásságáról.

Edit Budapesten él, ahová a 
munkája miatt költözött. Jelenleg 
Dabason is tart edzéseket, ahol 
2 év alatt 5-6 főről 40-45 főre 
duzzadt a karatésok száma. Az 
edzések nem „csupán” sportalkal-
mak, hanem egészséges életmódra 
nevelő, valódi közösségi élmények, 
vagyis közösségfejlesztés is egy-
ben. Ennek köszönhetően kiváló, 
családias a hangulat a csapattagok 
között.

A testi-lelki edzéseknek termé-
szetesen megvannak az eredmé-
nyei: tanítványai számtalan hazai 
és nemzetközi sikert érnek el. Tóth 
Csenge U21-es Európa-bajnoksá-
got nyert, majd a felnőttek között 
a kontinens-viadalról bronzérem-
mel térhetett haza. Az előző évben 
Dabas városában Horváth Tamás 
kapta az „év sportolója” díjat, idén 
pedig szintén Edit karatésai, Far-
kas György és Garamszegi Zente 
kapták az elismerést.

A 2019-es év hatalmas sikert 
hozott. Ábrahám Edit 5. Danos 
mester lett. De ne szaladjunk eny-
nyire elébe a történteknek, hiszen 
ennek komoly szakmai előzményei 
vannak. Még 2008-ban került sor 
a 3. Dan vizsgára különösen nehéz 

helyzetben… A válogatott edző-
jével, aki Edit edzéseit irányította, 
nem volt felhőtlen a kapcsolat. 
Ráadásul ez az edző benne volt a 
vizsgabizottságban. Majd akikkel 
küzdenie kellett (50x1,5perc), csak 
nehézsúlyú lányok, illetve váloga-
tott fiúk voltak.

„Amikor kiszólítottak, rohantam 
ki az 50 ellenféllel szemben, s ekkor 
a rettenetes látványtól végigfutott 
a hátamon a hideg. Úgy éreztem 
magam, mint a spártai harcosok 
a thermopülai szorosnál, akiknek 
a többszörös túlerőben lévő perzsák 
ellen kellett harcolniuk, mert nekik 
is kb. 50 harcos jutott egy főre.”– 
meséli Edit. A 30. küzdelem után 
már fájt mindene: lába, combja, 
gyomra. A válogatott fiúk addig 
rúgták, míg földre nem került. 
De nem adhatta fel, hisz tanít-
ványi is ott voltak, így példát 
mutatva, a már nem létező lelki 
és fizikai erejét is összekaparva 
talpra állt és végigcsinálta! „Az 
utolsó küzdelemnél már semmire 
sem emlékszem, csak arra, hogy ösz-
szeesek, fáj mindenem, majd újra és 
újra lerúgnak. Háromszáz ember 
bíztatott és tapsolt, hihetetlen érzés 

volt utólag visszanézni”– jegyzi 
meg kicsit elérzékenyülve. És ter-
mészetesen sikerült a 3. Dan!

Időközben a Harcosok klubja 
átigazolt a siófoki Kálóczi branch-
be, s mivel a 4. Dan megszerzésétől 
már 7 év telt el, Kálóczi József ve-
zető egyetértésével megküldték a 
jelentkezést az 5. Danra, Japánba.

Egy éves irgalmatlan felkészü-
lés következett: napi 8 kilomé-
ter futás, 100 fekvőtámasz, gug-
golás, felülés, mentális- és tech-
nikai edzés. „Csak azért tartottam 

Magyarországon a Shinkyokushin Karatéban az első és egyetlen! – 
Shihan Ábrahám Edit életének mérföldkövei

az 5. Dan fokozat megszerzésétől, 
mert a korábbi branchem vezetője 
benne volt a vizsgabizottságban, 
így még maximálisabban oda kel-
lett tennem magamat a vizsgán” 
– mondja Edit igazi harcos lendü-
lettel.

 
Japánban először a 2 órás tech-

nikai vizsgán erőnléti részt kellett 

teljesíteni, majd ezt követően álló-
helyben történő technikai bemuta-

tót kellett tartani. Ezek után moz-
gásban különböző gyakorlatok, 
technikai kombinációk, ütések, 
rúgások következtek és 4 formagya-
korlat 100 guggolással, 50 fekvőtá-
masszal és hajlékonysági teszttel. 
A vizsga második részében, amire 
még aznap délután került sor 10X1 
perces küzdelem csakis férfiak el-
len. Ezen a vizsgán éles harc folyik, 
tehát végig koncentrálni kell, fizi-
kailag és mentálisan is teljes embert 
kíván! EDITNEK SIKERÜLT, 
ÍGY Ő LETT AZ ELSŐ NŐI 
SHIHAN MAGYARORSZÁ-
GON A SHINKYOKUSHIN 

KARATÉBAN, EURÓPÁBAN 
PEDIG A 4. ÉS EGYBEN LEG-
FIATALABB, AKI EZT ELÉR-
TE!

Milyen feladatok várnak Rád 
és a Harcosok Klubjára 2020-ra? – 
kérdeztem Editet.

- 2020-as év elején feltettük 
rendesen a mércét elég magasra, 

hiszen rögtön az 1st Fullcontact 
European Championship elne-
vezésű felnőtt bajnokságon Tóth 
Csenge 2. helyen végzett, 5 gigászi 
küzdelem után. Aztán a gyerekeké 
lesz a főszerep, februárban a Diáko-
limpián veszünk részt, márciustól 
pedig elindulnak a külföldi verse-
nyeink, Horvátország, Szlovákia, 
majd Grúziában a felnőtt Shinkyo-
kushin Eb, amire pont most hét-
végén a Magyar Bajnokságon lesz 
kvalifikáció.

Nyáron edzőtáborozunk, több 
tanítványom a branchi edzőtábor-
ban fekete öves vizsgán vesz részt. 
Aztán pedig indul a második félév, 
az is tele versenyekkel.

Mikor lehet menni 6. Danra? 
Egyáltalán szeretnéd-e azt is elér-
ni? Ott vajon milyen megmérettetés 
várható?

- A fekete öveknél úgy van, hogy 
az 1., 2., 3. Danra Magyarorszá-
gon az edzőtáborokban vizsgáznak 
a karatékák. A 4. Danra a EKO 
(European Karate Organization) 
vizsgabizottsága előtt kell vizsgáz-
ni, az 5. Dan övfokozatot pedig 
csak és kizárólag a WKO (World 
Karate Organization) vizsgabizott-
sága előtt lehet abszolválni Japán-
ban.

6. Dan és afelett már nincs tech-
nikai és küzdelmi vizsga, hanem 
a személyt felterjesztik bizonyos 
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és azonnali sikereket hajszolunk. 
Ha nincs rögtön eredmény, már 
tovább is állnak..., szóval a kitartás 
sem minden esetben az erőssége a 
mai fiataloknak. De biztos vagyok 
benne, hogy megbirkóztak a tanít-
ványaim ezzel is. 

Eredményes volt a válogatott is, 
mely személyek felkészülésében 
segítettem és 6., majd 7. Dant sze-

reztem. Japánnal összedolgozva 
egy virágzó és eredményes Shinkyo-
kushint hoztunk össze az elmúlt 
40 évben, amire nagyon büszke 
vagyok.

 
Olvasóink és szerkesztőségünk 

nevében szívből gratulálunk, és kí-
vánjuk Ábrahám Editnek, hogy ál-
mai váljanak valóra saját örömére, 
és hazája népszerűsítésére egyaránt!

 
K.Zs.B.T.

 
Ábrahám Editről 2017-ben 

életrajzi könyv jelent meg „Egy 
harcos életútja”- címmel. A 
könyvet megrendelhetik a 06-
30-316-4483-as telefonszámon.

 szerk.
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év eltelte után a WKO-nak, akik 
eldöntik, hogy megfelelően és ak-
tívan dolgozott-e az egyén a Shin-
kyokushin életében, van-e Euró-
pa-bajnok tanítványa, és dolgozik-e 
az országa karatéjáért megfelelően. 
Szóval itt már a munkásságáért 
terjeszthető fel az alany 6., 7., vagy 
akár 8.Danra.

 
Játszunk egy kicsit a gondolattal: 

2060-at írunk... Hol vagy most, és 
milyen eredményeket tudsz felso-
rolni 2020 és 2060 között, ahhoz, 
hogy azt mondhasd 2061-ben, hogy 
elégedett vagy?

- Ha aktívan már nem is tudok 
dolgozni, hisz 78 éves leszek akkor-
ra már :), de mindenképpen szeret-
ném figyelemmel kísérni a tanítvá-
nyaim útját, hogy ki hova jutott és 
mire vitte az életben.

Azt gondolom, hogy számos EB 
bajnok és Vb helyezett, netán győz-
tes tanítványom volt az elmúlt 40 
évben, akik viszik tovább a sport-
ág szeretetét és filozófiáját. Biztos, 
hogy nehéz dolguk lesz, hiszen a hi-
erarchikusan felépülő sportágban 
nehéz lesz a fiatalokat ott tartani, 
hisz mai világban is eltűnőben van 
a tisztelet, az alázat, a szerénység 
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Bálint György: A hosszú élet titka a boldog fiatalkor
Különleges vendéget üdvözölt február 7-én az abonyi Kultúra 

Háza. Az intézmény Bálint Györgyöt, az ország „Bálint gazdáját” 
látta vendégül, aki tavaly töltötte be századik életévét. A kertészmér-
nökkel Pető Zsolt, Abony város polgármestere is találkozott, aki a város 
nevében ajándékcsomaggal kedveskedett, amely tartalmazta saját borát.

Simon Szabina, intézményvezető rövid beszédében bemutatta az 
előadó életútját, aki szépkora ellenére rendkívüli szellemi frissességről tett 
tanúbizonyságot. Másfélórás előadásában aktuális problémákra, a klíma-
változásra is felhívta a figyelmet, illetve hasznos, praktikus tanácsokkal lát-
ta el a kertészkedőket. Például a magaságy előnyeire hívta fel a figyelmet, 
amely a hagyományos termőföldnél jóval hamarabb és több termést hoz.

– Úgy érzem, hogy a jövőben nagyon nagy jelentősége lesz a kis-
kerteknek. Nagyobb, mint jelenleg – fejtette ki gondolatait a ker-
tészmérnök. – Szakítsanak azzal a régi szokással, hogy egy családi 
ház kertjében csak virág van. Haszonnövényeket is kell termelni, 
amit elfogyaszthat a család. Ez lehetőséget ad arra, hogy a szom-
szédnak is adjunk a termésből, ami szélesíti a társadalmi együtt-
élést.

Bálint György nem csupán a növényekről beszélt, hanem az állattartás-
ról is.

– Kisgyermekkoromban, ha náthás voltam, akkor mindig két galamb-
ból csináltak nekem húslevest. Meggyógyultam tőle. Sok mindent lehetne 
nevelni. Házinyulat is. Kecskét nagyon érdemes tartani abonyi nagyságú 
településen, ahol nagyobbak a telkek. Ha egy családnak van két kecskéje, az 
ellátja őket egész évben tejjel. Lehet, hogy többel is, mint amennyire szüksé-
gük van. Abból jó sajtot is lehet készíteni. Budapesten a legdrágább sajtféle 
a kecskesajt.

A készülő könyvem főszerkesztőjével sokat vitatkoztam arról, hogy milyen 
állatokat lehetne tartani a kertben. Húsz ilyen állatot gyűjtöttem össze. A 
lovat is javasoltam, pedig az nem haszonállat. Egyre több fiatal család vesz 
tanyát, ahonnan a városba járnak dolgozni. Sokak szívesen tartanának lo-
vat, a gyereküknek pónit.

A szakember kitért méhek fontosságára. Hosszan beszélt arról, hogy 
ezek a rovarok ugyancsak a jó kertész barátai a napsütés mellett.

– A vad rovarok nagyon nagy mértékben eltűntek, mert nagyon érzéke-
nyek a rovarölő szerekre. Ennek következtében a kiskertekben rossz a bepor-
zása a zöldségféléknek és a gyümölcsöknek is. Sok településen az önkormány-
zat véleménye az, hogy ne legyenek méhek a lakott területeken. Szerintem ez 
téves fölfogás. A méhek nem támadó, csak védekező állatok. Csak akkor szúr-
nak meg valakit, ha úgy érzik, veszély fenyegeti őket. Egy kapkodó, gyorsan 
mozgó embert hamarabb megcsípnek., mint olyasvalakit, aki nyugodtan 

közeledik a 
kaptárukhoz. 
A magyar 
méznek né-
hány éve még 
nagyon jó pi-
aca volt a kül-
földi országok-
ban. Amikor 
a kínaiak el-
kezdtek mézet 
szállítani, azt 
összekeverték 
mások a ma-
gyar mézzel, 

amitől elromlott annak a tekintélye. A magyar méz viszont most lett először 
igazi hungarikum.

Bálint György száz év alatt rendkívül sok mindent átélt. Úgy jellemezte 
életét, akár a hullámzó tengert, amelyben a hegyek-és völgyek váltogatták 
egymást. Magától értetődő volt a kérdés, hogy vajon mi a hosszú élet titka, 
amely hallatán kedvesen elmosolyodott.

– Te vagy a százegyedik ember, aki ezt megkérdezi. Nem igazán tudok 
erre válaszolni, de ha nagyon meggondolom, akkor a jól eltöltött fiatalság 
a kulcsa mindennek. A születésemtől fogva a gimnáziumi érettségiig egy 
nagyon békés, anyagilag stabil földbirtokos családban éltem. Okosak és mű-
veltek voltak a szüleim. Nagyon boldog fiatalságom volt.

Az előadás után a kertész szívesen dedikálta a könyveit, amiket meg le-
hetett vásárolni a Kultúra Háza aulájában. Kígyózó sor állt a megbecsült 
Bálint gazda előtt, aki aláírás közben ugyancsak megválaszolta a felmerült 
kérdéseket.

A Heti Hírek Olvasói és szerkesztősége nevében is kívánunk Neki to-
vábbi jó egészséget!

Jandácsik Pál
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Ádámné Anikó családjával 
együtt hosszú évek óta foglalkozik 
juhtenyésztéssel Kocséron. Igen 
nehéz, fáradtságos munka ez. Ani-

kóék a közelmúltban áldozatos 
munkájuk elismeréseként törzste-
nyésztőkké váltak, melyhez szív-
ből gratulálunk! Örülünk, hogy 

kisfalunkban vannak olyan fiatal 
házaspárok, akik ezt a fáradságos 
utat választják, és állattenyésztéssel 
foglalkoznak. 

Bár a hazai juh állomány 
fogyatkozóban van és lassan 
talán hiánycikké válik a ha-
zai juh, Anikóéknál, egyre 
szaporodnak a születések és a 
közelmúltban 100 feletti kis 
báránnyal gyarapodott gaz-
daságuk.

Kitartást és segítő állami, 

falusi és ágazati közeget kívánunk 
munkátokhoz!

Dávid Krisztina
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Szép számmal születtek húsvéti bárányok!

(1)
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Kövessen minket
a facebookon is!

Számít a véleménye!
www.facebook.com/heti.hirek/

Toldi Agroszolg kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös, Csongrádi ut.15.
E-mail: toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180


